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2018

ТАКМИЧЕЊА, НАГРАДЕT

П САЈМОВИ, ПУТОВАЊА, ДРУЖЕЊА

Х ХУМАНИТАРНЕ АКЦИЈЕ

Х ДАН СТУДЕНАТА

Р РЕЗУЛТАТИ, НАЈБОЉИ МЕЂУ НАЈБОЉИМА

Б БИВШИ О НАМА

ЕДУКАЦИЈЕ, СЕМИНАРИ, КОНФЕРЕНЦИЈЕЕ

ВИСОКА ШКОЛА СТРУКОВНИХ СТУДИЈА УЖИЦЕ
АKTИВНОСТИ



2017

СЕРИЈA ПРЕДАВАЊА  
МЕСЕЦ ДАНА ПРЕДУЗЕТНИШТВА У ВШСС УЖИЦЕ

ЕДУКАЦИЈЕ, СЕМИНАРИ, КОНФЕРЕНЦИЈЕ

СВА ЧЕТИРИ   ПРЕДАВАЊА СУ БИЛА НАМЕЊЕНА  СТУДЕНТИМА ВШСС УЖИЦЕ, ПРЕДУЗЕТНИЦИМА И ДРУГИМ 
ЗАИНТЕРЕСОВАНИМ ПОЈЕДИНЦИМА.
НАЈВАЖНИЈЕ ТЕМЕ КOЈИМА СМО СЕ БАВИЛИ  СУ УПОЗНАВАЊЕ СА НОСИОЦИМА И МЕРАМА ИНСТИТУЦИОНАЛНЕ ПОДРШКЕ 
ПРЕДУЗЕТНИЦИМА, ПОГОТОВО ПОЧЕТНИЦИМА У ПОСЛУ, И УПОЗНАВАЊЕ СА ПРИМЕРИМА ДОБРЕ ПРАКСЕ 
ПРЕДУЗЕТНИШТВА У ЗЕМЉИ И ИНОСТРАНСТВУ.
У УВОДНОЈ РЕЧИ ДИРЕКТОР ШКОЛЕ ДР ИВАНА ЋИРОВИЋ  И ШЕФ СТУДИЈСКОГ ПРОГРАМА МЕНАЏМЕНТ И 
ПРЕДУЗЕТНИШТВО ДР РАДОМИР СТОЈАНОВИЋ И ПРЕДСЕДНИК СТУДЕНТСКОГ ПАРЛАМЕНТА МАРИЈАНА КОСТИЋ ИСТАКЛИ СУ 
НАПОРЕ ШКОЛЕ НА УНАПРЕЂЕЊУ ПРЕДУЗЕТНИЧКИХ ВЕШТИНА СТУДЕНАТА СА СВИХ СМЕРОВА. 
ПРЕДАВАЧИ ИЗ РЕГИОНАЛНЕ РАЗВОЈНЕ АГЕНЦИЈЕ (РРА) ЗЛАТИБОР СА СЕДИШТЕМ У УЖИЦУ  СУ УПОЗНАЛИ ПРИСУТНЕ СА 
СИСТЕМОМ НЕФИНАНСИЈСКЕ И ФИНАНСИЈСКЕ ПОДРШКЕ КОЈУ ПОЧЕТНИЦИ У ПОСЛУ МОГУ ДА ОЧЕКУЈУ ОД РРА ЗЛАТИБОР И 
ДРУГИХ ИНСТИТУЦИЈА.
ИЗНЕТИ СУ И  БРОЈНИ  ПРИМЕРИ  ДОБРЕ ПРАКСЕ  ОД ПРИВРЕДНИКА НАШЕГ ОКРУГА. 
ОСИМ СТУДЕНАТА ВШСС УЖИЦЕ, ПРЕДАВАЊУ СУ ПРИСУСТВОВАЛИ УЧЕНИЦИ ЗАВРШНИХ РАЗРЕДА СРЕДЊЕ ТЕХНИЧКЕ 
ШКОЛЕ ИЗ НОВЕ ВАРОШИ И СРЕДЊЕ ТЕХНИЧКЕ ШКОЛЕ „РАДОЈЕ ЉУБИЧИЋ“ ИЗ УЖИЦА.
 У ЗАВРШНОЈ РЕЧИ ДР РАДОМИР СТОЈАНОВИЋ, ШЕФ СТУДИЈСКОГ ПРОГРАМА МЕНАЏМЕНТ И ПРЕДУЗЕТНИШТВО , ОЦЕНИО 
ЈЕ ДА СУ  МЕСЕЦ ДАНА ПРЕДУЗЕТНИШТВА НА ВШСС УЖИЦЕ ПРЕВАЗИШЛИ ОЧЕКИВАЊА. ОДРЖАНА СУ СВА ЧЕТИРИ 
ПЛАНИРАНА ПРЕДАВАЊА КОЈА СУ ПРИВУКЛА ПАЖЊУ ПРЕКО 550 СТУДЕНАТА ВШСС , АЛИ И УЧЕНИКА ЗАВРШНИХ РАЗРЕДА 
СРЕДЊИХ ШКОЛА ЗЛАТИБОРСКОГ ОКРУГА.



2018

НАША НАЈБОЉА ИСКУСТВА И ПОДСТИЦАЈИ ЗА УСПЕХ 

МОЈАН И МАЛАГА

ЕДУКАЦИЈЕ, СЕМИНАРИ, КОНФЕРЕНЦИЈЕ

РЕГИОНАЛНА РАЗВОЈНА АГЕНЦИЈА ЗА БЈЕЛАСИЦУ, КОМОВЕ И ПРОКЛЕТИЈЕ ЈЕ У ПЕРИОДУ ОД 6– 8. ЈУНА 2018. ГОДИНЕ  
БИЛА  ДОМАЋИН ДОГАЂАЈА КОЈИ ЈЕ ОДРЖАН У АНДРИЈЕВИЦИ, У АВАНТУРИСТИЧКОМ ЦЕНТРУ МОЈАН, КОЈИ ЈЕ ОКУПИО 
40 МЛАДИХ ЉУДИ ИЗ ЗЛАТИБОРСКОГ ОКРУГА ИЗ СРБИЈЕ И ЈУЖНОГ И СЕВЕРНОГ РЕГИОНА ЦРНЕ ГОРЕ. УЧЕСНИЦИ 
ОВОГ ДОГАЂАЈА СУ  И  НАШЕ  КОЛЕГЕ СТУДЕНТИ  СА ТУРИЗМА И ИНФОРМАТИКЕ КОЈИ СУ  ИМАЛИ ПРИЛИКУ ДА СЕ 
УПОЗНАЈУ СА НАЈБОЉИМ ЕУ ПРАКСАМА КАДА ЈЕ У ПИТАЊУ ПРЕДУЗЕТНИШТВО  И УНАПРЕДЕ СВОЈА ЗНАЊА У ОВОЈ 
ОБЛАСТИ . ПРЕДАВАЧИ СУ БИЛИ ИСКУСНИ ЕКСПЕРТИ  ИЗ РОТЕНБУРГА И  СЛОВЕНИЈЕ. ПРОЈЕКТОМ ЈЕ ПЛАНИРАНО ЈОШ 
НИЗ  АКТИВНОСТИ У КОЈИМА  ЋЕ  УЧЕСТВОВАТИ ОВА ГРУПА МЛАДИХ ЉУДИ, А АКТИВНОСТИ ИЗМЕЂУ ОСТАЛОГ 
УКЉУЧУЈУ И ПОСЕТУ ШПАНИЈИ И, НЕМАЧКОЈ КАКО БИ МЛАДИ   ДОБИЛИ ПРИЛИКУ ДА СЕ ДИРЕКТНО  УПОЗНАЈУ СА 
НАЈБОЉИМ ПРАКСАМА КАДА ЈЕ У ПИТАЊУ ОМЛАДИНСКО ПРЕДУЗЕТНИШТВО.
 ТОКОМ ОВЕ РАДИОНИЦЕ СУ ПРЕДАВАЧИМА  ПРЕДСТАВИЛИ СВОЈЕ  ИДЕЈЕ И ДОБИЛИ СМЕРНИЦЕ О ТОМЕ КАКО ДА ИХ  
ДАЉЕ РАЗРАЂУЈУ, А КОНКРЕТНИЈУ ПОДРШКУ У ТОМ СМИСЛУ  ЋЕ  ИМАТИ У ТОКУ НАРЕДНИХ РАДИОНИЦА ДОГАЂАЈ ЈЕ 
ОРГАНИЗОВАН У СКЛОПУ ПРОЈЕКТА „УНАПРЕЂЕЊЕ ОМЛАДИНСКОГ ПРЕДУЗЕТНИШТВА У СЕКТОРУ  ТУРИЗМА У СРБИЈИ 
И ЦРНОЈ ГОРИ“ КОЈИ ЈЕ ПОДРЖАН КРОЗ ЕРАСМУС + ПРОГРАМ КОЈИ ФИНАНСИРА ЕУ,  СА ГЛАВНИМ ЦИЉЕМ ДА СЕ 
УНАПРЕДЕ КАПАЦИТЕТИ И МОТИВИШУ МЛАДИ   ДА ЗАПОЧНУ  СОПСТВЕНЕ КАРИЈЕРЕ, ПОДСТАКНУ    ПРЕДУЗЕТНИЧКИ 
ДУХ А  ТИМЕ  ДА ПОМОГНУ  И ЗАПОШЉАВАЊЕ МЛАДИХ .
СПИСАК СТУДЕНАТА КОЈИ УЧЕСТВУЈУ У РЕАЛИЗАЦИЈИ ПРОЈЕКТА:”УНАПРЕЂЕЊЕ ОМЛАДИНСКОГ ПРЕДУЗЕТНИШТВА У 
ТУРИЗМУ У РЕПУБЛИЦИ СРБИЈИ И ЦРНОЈ ГОРИ – ЕМЕЕТС”, КОЈИ РЕАЛИЗУЈЕ РЕГИОНАЛНА РАЗВОЈНА АГЕНЦИЈА 
ЗЛАТИБОР:
ТУРИЗАМ: Љубица Гускић, Милана Стојић, Ђорђе Ђоковић, Ђурђа Ковачевић, Бранка Ћирковић, Тања 
Старчевић,  Данијела Шиљковић, Невена Зрњевић, Христина Ћеранић, Иван Ђурић, 
ИНФОРМАЦИОНЕ ТЕХНОЛОГИЈЕ: Марија Ристановић ,  Јелица Јованчићевић,  Стефан Масал 



2017

МОДЕЛ РУРАЛНОГ РАЗВОЈА 
LEADER

ЕДУКАЦИЈЕ, СЕМИНАРИ, КОНФЕРЕНЦИЈЕ

ПРОФЕСОРИ ДР НАТАША ЋИРОВИЋ И ДР ВЕСНА МАРЈАНОВИЋ, ЗАЈЕДНО СА КОЛЕГОМ ПРЕДРАГОМ ПОПОВИЋЕМ И 
СТУДЕНТИМА ТРЕЋЕ ГОДИНЕ СТУДИЈСКОГ ПРОГРАМА ИНЖЕЊЕРСТВО ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ ЗОРКОМ 
ГРУЈИЧИЋ И ЈОВАНОМ МАРКОВИЋ СУ ПРИСУСТВОВАЛИ ПРОМОЦИЈИ LEADER ПРИСТУПА КАО МОДЕЛА РУРАЛНОГ 
РАЗВОЈА, КОЈА ЈЕ ОРГАНИЗОВАНА У ПОЉОПРИВРЕДНОЈ ШКОЛИ СА ДОМОМ УЧЕНИКА „ЉУБО МИЋИЋ“ У ПОЖЕГИ., 17. 
НОВЕМБРА 2017.ГОДИНЕ, А ПРОМОЦИЈА СЕ ОДВИЈАЛА ПРЕМА СЛЕДЕЋЕМ ПРОГРАМУ: 
- „LEADER ПРИСТУП“ У РЕПУБЛИЦИ СРБИЈИ ПОЧЕЦИ LEADER ПРИСТУПА У СРБИЈИ УСПОСТАВЉАЊЕ 
ИНСТИТУЦИОНАЛНОГ ОКВИРА МПШВ ЗА СПРОВОЂЕЊЕ LEADER ПРИСТУПА ДОСАДАШЊЕ АКТИВНОСТИ ТРЕНУТНО 
СТАЊЕ НАРЕДНИ КОРАЦИ – ПРЕЗЕНТАЦИЈА ПРАВИЛНИКА 
- ИМПЛЕМЕНТАЦИЈА LEADER-А НА ЛОКАЛНОМ НИВОУ ЛОКАЛНА СТРАТЕГИЈА РУРАЛНОГ РАЗВОЈА ПРИПРЕМА ЛОКАЛНЕ 
СТРАТЕГИЈЕ РУРАЛНОГ РАЗВОЈА АНАЛИЗА ТЕРИТОРИЈЕ ПРЕПОРУКЕ ЗА ИЗРАДУ ЛОКАЛНЕ СТРАТЕГИЈЕ РУРАОЛНОГ 
РАЗВОЈА ОБАВЕЗНИ ЕЛЕМЕНТИ СТРАТЕГИЈЕ ИМПЛЕМЕНТАЦИЈА ЛОКАЛНЕ СТРАТЕГИЈЕ РУРАЛНОГ РАЗВОЈА – 
РЕАЛИЗАЦИЈА ОДАБРАНИХ ПРОЈЕКАТА У СКЛАДУ СА СТРАТЕГИЈОМ ШТА ТРЕБА ЗНАТИ ПРЕНЕГО ШТО СЕ УЂЕ У ПРОЦЕС 
- АНИМАЦИЈА И МОБИЛИЗАЦИЈА РУРАЛНОГ СТАНОВНИШТВА – ИСКУСТВА ИЗ ПРАКСЕ 
- ПРИМЕР ПРАКСЕ – ИСКУСТВА И ПРОБЛЕМИ 
ПРИСУСТВО У ПОЉОПРИВРЕДНОЈ ШКОЛИ ПРЕДСТАВНИЦИ ВИСОКЕ ПОСЛОВНО-ТЕХНИЧКЕ ШКОЛЕ СУ 
ИСКОРИСТИЛИ ЗА РАЗГОВОР СА ДИРЕКТОРОМ ПОЉОПРИВРЕДНЕ ШКОЛЕ О СТУДИЈАМА НА ВПТШ СА ПОСЕБНИМ 
ОСВРТОМ НА МОДУЛ ПРЕХРАМБЕНО ИНЖЕЊЕРСТВО, СТУДИЈСКОГ ПРОГРАМА ТЕХНОЛОШКО 
ИНЖЕЊЕРСТВО И ТОМ ПРИЛИКОМ ЈЕ ПРЕДАТ ПРОПАГАНДНИ МАТЕРИЈАЛ ВПТШ, КОЈИ ЋЕ 
БИТИ ПОДЕЉЕН УЧЕНИЦИМА ЗАВРШНИХ РАЗРЕДА 
ПОЉОПРИВРЕДНЕ ШКОЛЕ. 



2018

„Ништа неће указати тако брзо на нашу префињеност, културу и порекло, 
као наша конверзација. Она прича читаву причу о нашем животу.“ 

ПОСЛОВНА  КОМУНИКАЦИЈА
И  ПРЕГОВАРАЊЕ

ЕДУКАЦИЈЕ, СЕМИНАРИ, КОНФЕРЕНЦИЈЕ

ПРЕДАВАЧ ДР СЛОБОДАН ПАНИЋ, ДИПЛ.ЕК., ОДРЖАО ЈЕ ПРЕДАВАЊЕ У НАШОЈ ШКОЛИ НА ТЕМУ ПОСЛОВНА 
КОМУНИКАЦИЈА И ПРЕГОВАРАЊЕ, КОЈЕ ЈЕ НАМЕЊЕНО СТУДЕНТИМА, РУКОВОДИОЦИМА НА СВИМ НИВОИМА И 

ЗАПОСЛЕНИМ, ЧИЈИ ПОСАО УКЉУЧУЈЕ ИНТЕНЗИВНУ КОМУНИКАЦИЈУ СА ИНТЕРНИМ И ЕКСТЕРНИМ ОКРУЖЕЊЕМ. 
ГЛАВНЕ ТЕМЕ О  КОЈИМА ЈЕ ГОВОРИО  НАШ КОМУНИКОЛОГ, А ВАЖНЕ ЗА СВЕ СЕГМЕНТЕ ПОСЛА И ЖИВОТА СУ 

УСМЕНА КОМУНИКАЦИЈА, ПИСАНА КОМУНИКАЦИЈА.,  НЕВЕРБАЛНА КОМУНИКАЦИЈА (ГОВОР ТЕЛА) У ПОСЛОВНИМ 
СИТУАЦИЈАМА  И УЛОГА ИНТЕРНЕ КОМУНИКАЦИЈЕ У НАЈВАЖНИЈИМ ПРОЦЕСИМА У ОРГАНИЗАЦИЈИ.  РАДИОНИЦА ЈЕ 

БИЛА  ИНТЕРАКТИВНОГ ТИПА, ГДЕ СУ СТУДЕНТИ СВЕ ВРЕМЕ УЧЕСТВОВАЛИ У ДИСКУСИЈИ .ОДГОВОРE НА ПИТАЊA: НА 
КОЈИ НАЧИН ЈЕ ГЛОБАЛИЗАЦИЈА ПРОМЕНИЛА НАЧИН НА КОЈИ САВРЕМЕНИ СВЕТ ПОСЛОВНО КОМУНИЦИРА, КАКВИ 

СУ ТРЕНДОВИ У ОВОЈ ОБЛАСТИ И КАКО ЈЕ ВЕШТИНА КОМУНИЦИРАЊА ПОСТАЛА  ЈЕДНА ОД НАЈЦЕЊЕНИЈИХ  
ПОСЛОВНИХ КОМПЕТЕНЦИЈА ДАНАС?  КРОЗ КРАТАК ОСВРТ НА OСНОВНЕ АСПЕКТЕ ТЕМЕ, УКАЗАНО НАМ ЈЕ  НА 

КОНКРЕТНЕ КОРАКЕ КОЈЕ ЈЕ ПОТРЕБНО ПРЕДУЗЕТИ ДА БИСМО ОВЛАДАЛИ ВЕШТИНОМ ПОСЛОВНЕ КОМУНИКАЦИЈЕ И 
КАКО НАМ ТО ОБЕЗБЕЂУЈЕ ПРЕДНОСТ У ИЗУЗЕТНО КОМПЕТИТИВНОМ ОКРУЖЕЊУ.



2017

СПРЕМНИ ЗА НОВЕ РАДНЕ ИЗАЗОВЕ 

ЈАЧАЊЕ КАПАЦИТЕТА 
СТУДЕНТСКИХ ПРЕДСТАВНИКА

ЕДУКАЦИЈЕ, СЕМИНАРИ, КОНФЕРЕНЦИЈЕ

 СЕМИНАР “ЈАЧАЊЕ КАПАЦИТЕТА СТУДЕНТСКИХ ПРЕДСТАВНИКА”  У ОРГАНИЗАЦИЈИ СКАСС-А И КАССС-А, 
ОДРЖАН ЈЕ ОД 12-15. ДЕЦЕМБРА 2017. ГОДИНЕ НА ЗЛАТИБОРУ. СЕМИНАРУ ЈЕ ПРИСУСТВОВАЛО 15 

СТУДЕНАТА ВИСОКЕ  ШКОЛЕ СТРУКОВНИХ СТУДИЈА УЖИЦЕ И  СВИ  СУ ЧЛАНОВИ ПАРЛАМЕНТА.
ГОСТИ СЕМИНАРА  БИЛИ СУ ПРЕДСТАВНИЦИ МИНИСТАРСТВА ПРОСВЕТЕ, НАУКЕ И ТЕХНОЛОШКОГ РАЗВОЈА, 

ПРЕДСТАВНИЦИ КОНФЕРЕНЦИЈЕ АКАДЕМИЈА СТРУКОВНИХ СТУДИЈА СРБИЈЕ, ПРЕДСТАВНИК НАЦИОНАЛНЕ 
СЛУЖБЕ ЗА ЗАПОШЉАВАЊЕ.

СТУДЕНТИ СУ ИМАЛИ МОГУЋНОСТ ДА ОБОГАТЕ ЗНАЊА ИЗ ОБЛАСТИ  ПИСАЊА ПРОЈЕКАТА, ОБЕЗБЕЂИВАЊЕ 
СРЕДСТАВА ЗА ПРОЈЕКТЕ, ПИСАЊА ПОСЛОВНИХ ПИСАМА...., КАО И ДА ДОБИЈУ ОДГОВОРЕ НА ПИТАЊА КОЈА 

СЕ ОДНОСЕ НА ЗАКОН О ВИСОКОМ ОБРАЗОВАЊУ, ЗАКОН О СТУДЕНТСКОМ ОРГАНИЗОВАЊУ, ДУАЛНОМ 
ОБРАЗОВАЊУ И СТРУЧНОЈ ПРАКСИ....



2017     

УЧЕШЋЕ НА ТУРИСТИЧКОЈ КОНФЕРЕНЦИЈИ  
„ЗАПАДНА СРБИЈА“ 

ЕДУКАЦИЈЕ, СЕМИНАРИ, КОНФЕРЕНЦИЈЕ

ПРОФЕСОРИ И СТУДЕНТИ ОСНОВНИХ И СПЕЦИЈАЛИСТИЧКИХ СТУДИЈА ВШСС ИЗ УЖИЦА УЧЕСТВОВАЛИ СУ 
5. И 6 .ДЕЦЕМБРА 2017. ГОДИНЕ НА ТУРИСТИЧКОЈ КОНФЕРЕНЦИЈИ ПОД НАЗИВОМ „ЗАПАДНА СРБИЈА“ У 
ХОТЕЛУ МОНА НА ЗЛАТИБОРУ. У ФОКУСУ КОНФЕРЕНЦИЈЕ СУ БИЛЕ ВРЛО АКТУЕЛНЕ ТЕМЕ ИЗ ОБЛАСТИ 

ТУРИЗМА- ПРОБЛЕМ НЕРЕГИСТРОВАНОГ ТУРИСТИЧКОГ ПРОМЕТА, НАПЛАТА БОРАВИШНЕ ТАКСЕ, 
ДРУШТВЕНЕ МРЕЖЕ У ФУНКЦИЈИ ПРОМОЦИЈЕ ТУРИСТИЧКЕ ДЕСТИНАЦИЈЕ, ПОДСТИЦАЈИ ЗА РЕЦЕПТИВНЕ 

ТУРИСТИЧКЕ АГЕНЦИЈЕ, УСЛОВИ ЗА РАЗВОЈ РЕЦЕПТИВНЕ ПОНУДЕ, ЗНАЧАЈ ВИДЕА И ЈУ ТЈУБА ЗА 
ПРИВЛАЧЕЊЕ ТУРИСТА, ЗЛАТАР-ДЕСТИНАЦИЈА У УСПОНУ, УЖИЦЕ-ПРВА ЗЕЛЕНА СТАЗА У СРБИЈИ, РАЗВОЈ 

АВАНТУРИСТИЧКОГ ТУРИЗМА У СРБИЈИ.
 ОРГАНИЗАТОР СКУПА ЈЕ БИЛА РЕГИОНАЛНА ТУРИСТИЧКА ОРГАНИЗАЦИЈА (РТО) ЗАПАДНА 

СРБИЈА СА СЕДИШТЕМ У УЖИЦУ.



2017

ПОСЕТА   САНУ У БЕОГРАДУ 

ЕДУКАЦИЈЕ, СЕМИНАРИ, КОНФЕРЕНЦИЈЕ

СА КОМУНИКОЛОЗИМА  У   ”ИСТРАЖИВАЊЕ ЈАВНОГ МЊЕЊА” 

 НАШИХ ДВАДЕСЕТ СТУДЕНАТА ШКОЛЕ СА СМЕРОВА TУРИЗАМ И MЕНАЏМЕНТ, У ПРАТЊИ НАСТАВНИКА 
ПРАКТИЧНЕ НАСТАВЕ СЛОБАДАНКЕ МАРКОВИЋ, ПРИСУСТВОВАЛО РАДИОНИЦИ ''ИСТРАЖИВАЊЕ ЈАВНОГ 
МЊЕЊА'' У ОРГАНИЗАЦИЈИ КАНЦЕЛАРИЈЕ ЗА КОМУНИКАЦИЈУ ГРАДА УЖИЦА. РАДИОНИЦА ЈЕ ОДРЖАНА 

19.10.2017. ГОДИНЕ У ВЕЛИКОЈ САЛИ ГРАДСКЕ КУЋЕ, У САРАДЊИ СА CESID-ОМ. РАДИОНИЦУ ЈЕ ВОДИЛА 
КООРДИНАТОРКА ПРОГРАМА  CESID-А, АНА МАРКОВИЋ (СТУДЕНТ ДЕМОНСТРАТОР ФОН-А). СТУДЕНТИ СУ 

СТЕКЛИ ПРАКТИЧНА ЗНАЊА О АНКЕНТНОМ ИСТРАЖИВАЊУ, И КАКО СЕ ИСТИ МОЖЕ ПРИМЕНИТИ У 
ДРУШТВЕНИМ НАУКАМА. НАКОН ОДРЖАНОГ ПРЕДАВАЊА, СТУДЕНТИ СУ ДОБИЛИ ЗАХВАЛНИЦУ ЗА 

ПРИСУСТВО И УЧЕШЋЕ У РАДИОНИЦИ.
 УСПОСТАВЉЕН ЈЕ КОНТАКТ СА АНОМ ГОЛУБОВИЋ, ИЗ КАНЦЕЛАРИЈЕ ЗА КОМУНИКАЦИЈУ ГРАДА 

УЖИЦА. ПРЕДСТАВНИЦА КАНЦЕЛАРИЈЕ ЈЕ ЗАИНТЕРЕСОВАНА ДА СЕ САРАДЊА СА ШКОЛОМ НАСТАВИ, А У 
ЦИЉУ ОРГАНИЗОВАЊА ТРИБИНА И РАДИОНИЦА НА ТЕМЕ КОЈЕ СУ ИНТЕРЕСАНТНЕ СТУДЕНТИМА И КОЈЕ БИ 

ПРАКТИЧНО КОРИСТИЛЕ У ЊИХОВОМ ДАЉЕМ ШКОЛОВАЊУ И ОБРАЗОВАЊУ.

У ОРГАНИЗАЦИЈИ УЖИЧКЕ АКАДЕМСКЕ ПАРЛАМЕНТАРНЕ УНИЈЕ, ПРЕДСТАВНИЦИ СРЕДЊИХ ШКОЛА И ДВЕ 
ВИСОКОШКОЛСКЕ ИНСТИТУЦИЈЕ СУ ПОСЕТЕЛИ 13.12.2017. ГОДИНЕ СРПСКУ АКАДЕМИЈУ НАУКА И 

УМЕТНОСТИ У БЕОГРАДУ.
УЖИЧКУ АКАДЕМСКУ ПАРЛАМЕНТАРНУ УНИЈУ ЧИНЕ ПРЕДСТАВНИЦИ СВИХ СРЕДЊИХ И ВИСОКОШКОЛСКИХ 
ИНСТИТУЦИЈА ИЗ ГРАДА УЖИЦА. ЧЛАНОВЕ УНИЈЕ ЧИНЕ ПО ЈЕДАН ПРОФЕСОР/НАСТАВНИК ИЗ СВАКЕ ШКОЛЕ 

И ПРЕДСЕДНИЦИ ЂАЧКИХ И СТУДЕНТСКИХ ПАРЛАМЕНАТА.
ВИСОКУ ШКОЛУ СТРУКОВНИХ СТУДИЈА СУ ПРЕДСТАВЉАЛИ МР БИЉАНА ЂУРИЧИЋ И ЉУБИЦА ТАСИЋ, КАО 

НАЈБОЉИ СТУДЕНТ СТУДИЈСКОГ ПРОГРАМА РАЧУНОВОДСТВО И РЕВИЗИЈА, ТРЕНУТНО НА 
СПЕЦИЈАЛИСТИЧКИМ СТУДИЈАМА. УКУПНО ЈЕ 30 ЂАКА И ПРОФЕСОРА ПОСЕТИЛО САНУ НА ЧЕЛУ СА 

ОРГАНИЗАТОРОМ ПУТОВАЊА БРАНИСЛАВОМ МИТРОВИЋЕМ, ПРЕДСЕДНИКОМ СКУПШТИНЕ.
ПОСЕТА САНУ ЈЕ ЗАПОЧЕТА ОБИЛАСКОМ ЛЕГАТА ОЛГЕ ЈЕВРИЋ, У КОЈОЈ СУ ИЗЛОЖЕНЕ ЊЕНЕ СКУЛПТУРЕ, 

ЗАТИМ БИБЛИОТЕКЕ И ЧИТАОНИЦЕ И НА КРАЈУ СВЕЧАНЕ САЛЕ.
САТ ВРЕМЕНА ЈЕ БИЛО ПОСВЕЋЕНО РАЗГОВОРУ СА НАШИМ АКАДЕМИЦИМА ЉУБОМИРОМ СИМОВИЋЕМ И 

ДУШАНОМ ОТАШЕВИЋЕМ.



Учили смо,
Учествовали,
Едуковали се,
Такмичили,
Путовали,
Дружили

2018

„ХРАНА СУТРАШЊИЦЕ“

УЧЕШЋЕ НА МЕЂУНАРОДНОЈ РЕГИОНАЛНОЈ
КОНФЕРЕНЦИЈИ О ПЛАНИНСКОМ ТУРИЗМУ

ЕДУКАЦИЈЕ, СЕМИНАРИ, КОНФЕРЕНЦИЈЕ

СТУДЕНТИ И ПРОФЕСОРИ ВИСОКЕ ШКОЛЕ СТРУКОВНИХ СТУДИЈА У УЖИЦУ СУ УЧЕСТВОВАЛИ НА 01.10.2018. ГОДИНЕ НА 
ОТВАРАЊУ МАНИФЕСТАЦИЈЕ „ХРАНА СУТРАШЊИЦЕ“ У ХОТЕЛУ ПАЛИСАД НА ЗЛАТИБОРУ. МАИФЕСТАЦИЈА ЈЕ ОРГАНИЗОВАНА 
ОД СТРАНЕ ШВЕДСКЕ АМБАСАДЕ, КАО ЈАВНО ПРЕДСТАВЉАЊЕ ПРОЈЕКТА „ХРАНА СУТРАШЊИЦЕ“.
У ОКВИРУ ОКРУГЛОГ СТОЛА ЗДРАВА ЖИВОТНА СРЕДИНА – ЗДРАВА ХРАНА УЧЕСНИЦИМА СУ СЕ ОБРАТИЛИ: BRIGITA TENANDER, 
МЕНАЏЕР ПРОЈЕКТА СА ШВЕДСКОГ ИНСТИТУТА, MATS JARHAMAR, LIVING CITIES, ALBIN PONERT, ОСНИВАЧ МРЕЖЕ ЛОКАЛНИХ 
ПРЕХРАМБЕНИХ ПРОИЗВОДА, ЈАСМИНА КОСТИЋ, МЕНАЏЕР ПРОЈЕКТА И СУОСНИВАЧ ФИРМЕ КОЗА И ВУК, САБИНА КЕРИЋ, 
BEECONECTED, И  ANDREA STOVER, STOCKHOLM FOOD MOVEMENT.
МАНИФЕСТАЦИЈУ СУ ОТВОРИЛИ Њ.Е. JAN LUNDIN, АМБАСАДОР ШВЕДСКЕ И МИЛАН СТАМАТОВИЋ, ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ 
ЧАЈЕТИНА.

ПРОФЕСОРИ (ДР РАДОМИР СТОЈАНОВИЋ) И ДЕСЕТ СТУДЕНАТА ВШСС ИЗ УЖИЦА СА СМЕРОВА ТУРИЗАМ И МЕНАЏМЕНТ И 
ПРЕДУЗЕТНИШТВО УЗЕЛИ СУ УЧЕШЋЕ НА ДРУГОЈ МЕЂУНАРОДНОЈ РЕГИОНАЛНОЈ КОНФЕРЕНЦИЈИ О ПЛАНИНСКОМ ТУРИЗМУ, 
ОД 11 ДО 13 СЕПТЕМБРА 2018. ГОДИНЕ У ХОТЕЛУ МОНА НА ЗЛАТИБОРУ. ОРГАНИЗАТОРИ СУ МИНИСТАРСТВО ТРГОВИНЕ, 
ТУРИЗМА И ТЕЛЕКОМУНИКАЦИЈА, ЈП СКИЈАЛИШТА СРБИЈЕ И ЦЕНТАР ЗА РАЗВОЈ И СТУДИЈЕ ТУРИЗМА ИЗ НОВОГ САДА. 
           ПРЕДАВАЧИ СУ БИЛИ ЕМИНЕНТНИ СТРУЧЊАЦИ ИЗ СРБИЈЕ, АУСТРИЈЕ, ИТАЛИЈЕ, ФРАНЦУСКЕ, СЛОВЕНИЈЕ КОЈИ СУ 
УПОЗНАЛИ ВЕЛИКИ БРОЈ ПРИСУТНИХ О ТРЕНДОВИМА И ПРОМЕНАМА НА ТРЖИШТУ ПЛАНИНСКОГ ТУРИЗМА. КОНФЕРЕНЦИЈИ 
СУ ПРИСУСТВОВАЛИ ПРЕДСТАВНИЦИ ХОРЕС-А, ЈП СРБИЈА ШУМЕ, ТОС-А, БРОЈНИ ХОТЕЛИЈЕРИ И МЕДИЈИ (РТС, СТУДИО Б, 
ДНЕВНЕ НОВИНЕ).
          СТУДЕНТИ НАШЕ ШКОЛЕ, ОСИМ ШТО СУ ПРИСУТВОВАЛИ СВИМ ПРЕДАВАЊИМА, БИЛИ  СУ УКЉУЧЕНИ У РАД 
КОНФЕРЕНЦИЈЕ КАО ВОЛОНТЕРИ (НА МОЛБУ ОРГАНИЗАТОРА). ЗА СВОЈ РАД ДОБИЛИ СУ ОД СТРАНЕ ОРГАНИЗАТОРА И 
СЕРТИФИКАТЕ.      



2018

МИЛЕНА ТОМИЋ И ИВАНА РАДМИЛОВИЋ 
 У  ФИНАЛУ ТАКМИЧЕЊА 

ТАКМИЧЕЊА И НАГРАДЕ

КОНКУРС ЗА СТУДЕНТСКЕ ПРЕДУЗЕТНИЧКЕ ИНОВАЦИЈЕ СА ПОТЕНЦИЈАЛОМ ДА КРЕИРАЈУ РАЗЛИКУ НА ТРЖИШТУ 31.05.2018 
ГОДИНЕ У “ КАРБОН ЦЕНТРУ” У БЕОГРАДУ, ОДРЖАНО ЈЕ ФИНАЛЕ КОНКУРСА ГЕНЕРАТОР ФЛУО. КОНКУРС ЈЕ БИО НАМЕЊЕН 

СТУДЕНТИМА СВИХ УНИВЕРЗИТЕТА И ФАКУЛТЕТА У СРБИЈИ КОЈИ ЖЕЛЕ ДА ПРИЈАВЕ СВОЈУ ИНОВАТИВНУ, ИЗВОДЉИВУ И 
ОДРЖИВУ ПРЕДУЖЕТНИЧКУ ИДЕЈУ. ПРЕД МЛАДИМ ИНОВАТОРИМА БИО ЈЕ, НИ МАЛО ЛАК ЗАДАТАК ДА ПРЕД ВЕЛИКОМ 

КОНКУРЕНЦИЈОМ МНОГОБРОЈНИХ ТИМОВА ПРОЂУ 3 КРУГА ТАКМИЧЕЊА, И ТАКО СА ПРОЈЕКТОМ СВОЈЕ ИНОВАЦИЈЕ СТИГНУ ДО 
ФИНАЛА. У ФИНАЛНОМ ТАКМИЧЕЊУ, 10 ТИМОВА ФИНАЛИСТА ПРЕД СТРУЧНИМ ЖИРИЈЕМ, МЕДИЈИМА, ПРЕДУЗЕТНИЦИМА И 

ИНВЕСТИТОРИМА ИМАЛИ СУ ПРИЛИКУ ДА ПРЕЗЕНТУЈУ СВОЈЕ ИДЕЈЕ И ТАКО СЕ ИЗБОРЕ ЗА НЕКЕ ОД ВРЕДНИХ НАГРАДА. СВОЈОМ 
ИНОВАТИВНОМ ИДЕЈОМ „ КОМПОСТАНЕ“ , СТУДЕНТИ НАШЕ ШКОЛЕ, МИЛЕНА ТОМИЋ,СТУДЕНТ МАСТЕР СТРУКОВНИХ СТУДИЈА 
БЕЗБЕДНОСТИ И ЗДРАВЉА НА РАДУ И ИВАНА РАДМИЛОВИЋ,СТУДЕНТ ОСНОВНИХ СТУДИЈА ИНЖЕЊЕРСТВА ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ 

СРЕДИНЕ, НА ФИНАЛНОМ ДЕЛУ ТАКМИЧЕЊА ПО ОЦЕНИ СТРУЧНОГ ЖИРИЈА, ОСВОЈИЛЕ СУ НАГРАДУ ПАРТНЕРА “ 
ГИГАТРОН“МОБИЛНЕ ТЕЛЕФОНЕ, МОТО Е4. ТАКОЂЕ УЗ СВЕ ДРУГЕ ФИНАЛИСТЕ ОСВОЈИЛЕ СУ: ОБУКУ “ЦОДЕ ЦЕНТРА” ЗА ИТ 
СПЕЦИЈАЛИЗАЦИЈУ,  ПРУЖЕНУ МОГУЋНОСТ АПЛИЦИРАЊА ЗА РАЗЛИЧИТЕ ПРОГРАМЕ ПРОФЕСИОНАЛНОГ УСАВРШАВАЊА И 

УЧЕШЋЕ У СЕЛЕКЦИОНОМ ПРОЦЕСУ ЗА ЗАПОСЛЕЊЕ У КОМПАНИЈИ , “ ЦОЦА-ЦОЛА ХБЦ СРБИЈА”. -ПОСЛОВНА ИНТЕРНЕТ МРЕЖА ( 
ПИМ ) ОМОГУЋИЛА ИМ ЈЕ БЕСПЛАТНО КРЕИРАЊЕ И ОДРЖАВАЊЕ САЈТА ЗА ЊИХОВУ ПРЕДУЗЕТНИЧКУ ИДЕЈУ НА ПИМ ПЛАТФОРМИ 

У ТРАЈАЊУ ОД ГОДИНУ ДАНА. КОМПАНИЈА „МАИНСТРЕАМ „ ПОКЛОНИЛА ИМ ЈЕ ВАУЧЕР ЗА УСЛУГЕ ИТ ИНФРАСТРУКТУРЕ БЕЗ 
НАКНАДЕ ЗА ПЕРИОД КОРИШЋЕЊА ОД ГОДИНУ ДАНА. ЗА ДОДАТНУ ИНСПИРАЦИЈУ И САВЕТЕ ЗА ЊИХОВ БИЗНИС, „СТАРТУП 

ЦЕНТАР” ДАРОВАО ИМ ЈЕ ДВЕ ИНСПИРАТИВНЕ КЊИГЕ , “ ОД НУЛЕ ДО ЈЕДАН” И “ МАМИН ТЕСТ”. КОНКУРС ГЕНЕРАТОР ФЛУО, 
ПОКРЕНУТ ОД СТРАНЕ СОЦИЕТЕ ГЕНЕРАЛЕ БАНКЕ У БЕОГРАДУ, ПОДРЖАН ЈЕ ОД ИНИЦИЈАТИВЕ ДИГИТАЛНЕ СРБИЈЕ, ФРАНЦУСКОГ 

ИНСТИТУТА У СРБИЈИ, ЕВРОПСКОГ ОМЛАДИНСКОГ ЦЕНТРА, ГОТОВО 70 ФАКУЛТЕТА И УНИВЕРЗИТЕТА И СТУДЕНТСКИХ 
ОРГАНИЗАЦИЈА, КАО И ОД СТРАНЕ МНОГОБРОЈНИХ ПАРТНЕРА КОЈИ СУ КРОЗ СВОЈУ ПОДРШКУ И ПРОМОЦИЈУ НАГРАДИЛИ 

ИНОВАЦИЈЕ СА СПЕЦИЈАЛНИМ НАГРАДАМА.



2018

СУСРЕТ  СТУДЕНАТА ВИСОКИХ ШКОЛА СРБИЈЕ  
ВИШИЈАДА, БУГАРСКА 2018

ТАКМИЧЕЊА И НАГРАДЕ

У ОРГАНИЗАЦИЈИ СКАССС-А, У ПЕРИОДУ ОД 20-24.05.2018.ГОДИНЕ, ОРГАНИЗОВАНА ЈЕ ВИШИЈАДА У 
НЕСЕБАРУ У БУГАРСКОЈ. НАШУ ШКОЛУ ЈЕ ПРЕДСТАВЉАЛО  ОКО  20 СТУДЕНАТА СА ПЕТ СТУДИЈСКИХ 

ПРОГРАМА. ДИРЕКТОРИЦА ЈЕ ОДОБРИЛА ЗА  СЕДАМ  СТУДЕНАТА БЕСПЛАТАН  БОРАВАК  У БУГАРСКОЈ , КОЈИ 
ЈЕ ФИНАНСИРАЛА ШКОЛА. НА ОСНОВУ ПОДАТАКА ИЗ СТУДЕНТСКЕ СЛУЖБЕ (ПРОСЕК ОЦЕНА СВАКОГ 
ПРИЈАВЉЕНОГ СТУДЕНТА ЈЕ МОРАО БИТИ ПРЕКО 7,00), КАКО БИ ШКОЛА ПЛАТИЛА ПУН ПАНСИОН И 

ПРЕВОЗ, ДОК ЈЕ ЗА ОСТАЛИХ 16 СТУДЕНАТА КОЈИ СУ ИМАЛИ ПРОСЕК ИСПОД  7,00  УСЛОВ   БИО  ДА СУ 
ДОБРИ СПОРИСТИ КОЈИ ЋЕ ПРЕДСТАВЉАТИ ШКОЛУ НА НЕКОМ ОД ТАКМИЧЕЊА У БУГАРСКОЈ ( ПЛАЋЕН ИМ 

ЈЕ ПРЕВОЗ). СТУДЕНТИ СУ ПРИПРЕМИЛИ ПЕТ СТРУЧНИХ РАДОВА, КОЈЕ ЈЕ ПРЕГЛЕДАЛА И ОДОБРИЛА 
КОМИСИЈА ОРГАНИЗАТОРА. ТАКОЂЕ СУ НАСТУПАЛИ НА СПОРТСКИМ ТАКМИЧЕЊИМА У КОШАРЦИ, 

ОДБОЈЦИ, ФУДБАЛУ, СТОНОМ ТЕНИСУ И ШАХУ, ГДЕ СУ ПОСТИГЛИ ИЗУЗЕТНЕ РЕЗУЛТАТЕ. ЖЕНСКА ЕКИПА У 
КОШАРЦИ ОСВОЈИЛА ЈЕ БРОНЗУ, ФУДБАЛЕРИ СУ ОСВОЈИЛИ ЧЕТВРТО МЕСТО, ОДБОЈКАШИ И 

ОДБОЈКАШИЦЕ ПЛАСИРАЛИ СУ СЕ ЗА ДАЉЕ ТАКМИЧЕЊЕ, АЛИ СУ ОСТАЛИ БЕЗ МЕДАЉА. 
СТУДЕНТИ СУ СЕ ВРАТИЛИ ИЗ БУГАРСКЕ ПУНИ УТИСАКА.  ПО ПОВРАТКУ У УЖИЦЕ, У ШКОЛИ ЈЕ 
ОРГАНИЗОВАН ПРИЈЕМ У КАНЦЕЛАРИЈИ ДИРЕКТОРИЦЕ, ГДЕ СУ СТУДЕНТИ ПРЕДАЛИ ПЕХАРЕ И 

ПОХВАЛНИЦЕ. ЗА САЈТ ШКОЛЕ СНИМИЛИ СМО МНОГО  ФОТОГРАФИЈА СА ТАКМИЧЕЊА И ДОДЕЛЕ МЕДАЉА, 
АЛИ СУ ЗАБЕЛЕЖЕНИ И ТРЕНУЦИ ДРУЖЕЊА. 

НАШЕ КОЛЕГЕ СА СМЕРА РАЧУНОВОДСТВО И РЕВИЗИЈА, У ПРАТЊИ НАСТАВНИКА ПРЕДАВАЧА МР 
СЛОБАДАНКЕ МАРКОВИЋ, ПРИСУСТВОВАЛЕ НА XV ФЕСТИВАЛУ СТУДЕНТСКИХ РАДОВА У ОРГАНИЗАЦИЈИ 

ВИСОКО ПОСЛОВНЕ ТЕХНИЧКЕ ШКОЛЕ СТРУКОВНИХ СТУДИЈА ИЗ ВАЉЕВА. ФЕСТИВАЛ ЈЕ ОДРЖАН 
24.05.2018. ГОДИНЕ У ПРОСТОРИЈАМА ВИПОС-А У ВАЉЕВУ. НА ФЕСТИВАЛУ СУ УЧЕСТВОВАЛИ СТУДЕНТИ, 
АНА СЕКУЛИЋ, НАТАША МАРИЋ, ДИЈАНА БУЛИЋ, НЕВЕНА ГОГИЋ И ТАМАРА ДИМИТРИЈЕВИЋ, СА РАДОВИМА 

''ФИКСНА ЗАРАДА ИЛИ СТИМУЛАТИВНЕ МЕРЕ – УТИЦАЈ НА ЦЕНУ КОШТАЊА'' И ''АМОРТИЗАЦИЈА КАО 
СРЕДСТВО ЗА УПРАВЉАЊЕ ЦЕНОМ КОШТАЊА''. СТУДЕНТКИЊА АНА СЕКУЛИЋ, СА ТЕМОМ ''ФИКСНА ЗАРАДА 
ИЛИ СТИМУЛАТИВНЕ МЕРЕ – УТИЦАЈ НА ЦЕНУ КОШТАЊА'' ЈЕ ОСВОЈИЛА ТРЕЋЕ МЕСТО, А СВИ УЧЕСНИЦИ СУ 

ДОБИЛИ ВЕОМА ВРЕДНЕ РОБНЕ НАГРАДЕ.

 XV ФЕСТИВАЛ СТУДЕНТСКИХ РАДОВА 
УСПЕХ  СТУДЕНАТА  
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ПОСЕТА МЕЂУНАРОДНОМ
САЈМУ ТУРИЗМА И СЕОСКОГ ТУРИЗМА У КРАГУЈЕВЦУ

ПОСЕТА МЕЂУНАРОДНОМ САЈМУ ТУРИЗМА  У БЕОГРАДУ 

САЈМОВИ, ПУТОВАЊА, ДРУЖЕЊА

ПРОФЕСОРИ И СТУДЕНТИ ВШСС ИЗ УЖИЦА И АКРЕДИТОВАНЕ ВИСОКОШКОЛСКЕ ЈЕДИНИЦЕ У КРАГУЈЕВЦУ 
СУ ПОСЕТИЛИ МЕЂУНАРОДНИ САЈАМ ТУРИЗМА И СЕОСКОГ ТУРИЗМА КОЈИ СЕ ПО ДЕВЕТИ ПУТ ОДРЖАО ОД 

24 ДО 27 НОВЕМБРА У КРАГУЈЕВЦУ. ТОМ ПРИЛИКОМ СУ НА ШТАНДУ РЕГИОНАЛНЕ ТУРИСТИЧКЕ 
ОРГАНИТАЦИЈЕ (РТО) ЗАПАДНА СРБИЈА ПРЕДСТАВИЛИ РАЗЛИЧИТЕ СТУДИЈСКЕ ПРОГРАМЕ КОЈЕ НУДИ НАША 

ШКОЛА.  

ПРОФЕСОРИ ДР РАДОМИР СТОЈАНОВИЋ И МР СЛОБОДАНКА МАРКОВИЋ СА 30 СТУДЕНТАТА СМЕРА ТУРИЗАМ  (ОСНОВНЕ И 
СПЕЦИЈАЛИСТИЧКЕ СТУДИЈЕ) СУ 24.02.2018. ГОДИНЕ ОРГАНИЗОВАНО ПОСЕТИЛИ МЕЂУНАРОДНИ САЈАМ ТУРИЗМА У БЕОГРАДУ. 
ОВОГОДИШЊИ САЈАМ ТУРИЗМА, 40-ТИ ПО РЕДУ, ОДРЖАО СЕ  ОД 22. ДО 25.02.2018. ГОДИНЕ. 
          СТУДЕНТИ ВШСС СУ, ОСИМ ГЛАВНОГ ДОГАЂАЈА, ПОСЕТИЛИ И СВЕ ТРИ ПРАТЕЋЕ МАНИФЕСТАЦИЈЕ:
         -  САЈАМ ВИНА BEOWINEFAIR
         -  САЈАМ УГОСТИТЕЉСКЕ ОПРЕМЕ
         -  САЈАМ СУВЕНИРА.
        ПРОФЕСОРИ СУ ПРОВЕЛИ СТУДЕНТЕ КРОЗ СВЕ САЈАМСКЕ ЦЕЛИНЕ, ГДЕ СУ ИМ УКАЗАЛИ НА ТРЕНДОВЕ У ТУРИЗМУ. ДЕТАЉНО 
СУ ИХ УПОЗНАЛИ СА НАЧИНОМ САЈАМСКОГ НАСТУПА НОСИЛАЦА ТУРИСТИЧКЕ ПОНУДЕ (ТУРИСТИЧКИХ АГЕНЦИЈА, 
УГОСТИТЕЉА-ХОТЕЛИЈЕРА И РЕСТОРАТЕРА; ТУРИСТИЧКИХ ДЕСТИНАЦИЈА, НОСИЛАЦА ПРАТЕЋЕ ПОНУДЕ), УКАЗУЈУЋИ ИМ НА ЛИЦУ 
МЕСТА ПОЗИТИВНЕ И НЕГАТИВНЕ ПРИМЕРЕ.
          СА ПОСЕБНОМ ПАЖЊОМ И ИНТЕРЕСОВАЊЕМ ПОСЕЋЕНИ СУ ШТАНДОВИ ТУРИСТИЧКЕ ОРГАНИЗАЦИЈЕ СРБИЈЕ (ТОС) И 
ТУРИСТИЧКЕ РЕГИЈЕ ЗАПАДНА СРБИЈА, НА КОМЕ СЕ ПРЕДСТАВИЛА КОМПЛЕТНА ТУРИСТИЧКА ТОГ ДЕЛА СРБИЈЕ.
         ВШСС ЈЕ ОБЕЗБЕДИЛА АУТОБУС НА РЕЛАЦИЈИ УЖИЦЕ-БЕОГРАД-УЖИЦЕ САМО ЗА СВОЈЕ СТУДЕНТЕ. 

  
 



2018

СТРУЧНА ЕКСКУРЗИЈА 
ПОСЕТА МЕЂУНАРОДНОМ САЈМУ ГРАЂЕВИНАРСТВА 

САЈМОВИ, ПУТОВАЊА, ДРУЖЕЊА

ГРАЂЕВИНСКИ ОДСЕК ВШСС  УЖИЦЕ  И ЊЕГОВИ ПРЕДСТАВНИЦИ У СТУДЕНТСКОМ ПАРЛАМЕНТУ  ОРГАНИЗОВАЛИ СУ СТРУЧНУ 
ЕКСКУРЗИЈУ У БЕОГРАД, ЧИЈИ ЈЕ ОСНОВНИ ЦИЉ БИЛА ПОСЕТА МЕЂУНАРОДНОМ САЈМУ ГРАЂЕВИНАРСТВА .
СТУДЕНТИ ОСС ГРАЂЕВИНСКО ИНЖЕЊЕРСВО И ОСС УНУТРАШЊА АРХИТЕКТУРА 20.04.2018. ГОД. СА РУКОВОДИОЦЕМ 
ГРАЂЕВИНСКОГ ОДСЕКА ЈЕЛЕНОМ МАРКИЋЕВИЋ ПОСЕТИЛИ СУ САЈАМ. У ОВОЈ ПОСЕТИ УЧЕСТВОВАЛО ЈЕ 23 СТУДЕНТА, СА СВИХ 
ГОДИНА СТУДИЈА ОСС ГРАЂЕВИНСКО ИНЖЕЊЕРСВО И СА ПРВЕ ГОДИНЕ СТУДИЈА НОВОГ СТУДИЈСКОГ ПРОГРАМА ОСС 
УНУТРАШЊА АРХИТЕКТУРА.
СТУДЕНТИ СУ У ПРЕПОДНЕВНИМ ЧАСОВИМА ОБИШЛИ УГЛАВНОМ СВЕ ИЗЛОЖБЕНЕ ХАЛЕ И ПРЕМА СОПСТВЕНИМ 
АФИНИТЕТИМА ПРИКУПИЛИ МАТЕРИЈАЛ  ОД ИЗЛАГАЧА.
СТУДЕНТИМА ОСС ГРАЂЕВИНСКО ИНЖЕЊЕРСВО НАЈВЕЋУ ПАЖЊУ ПРИВУКЛИ СУ НАЈНОВИЈИ МОДЕЛИ ГРАЂЕВИНСКИХ МАШИНА, 
НОВИ ГРАЂЕВИНСКИ МАТЕРИЈАЛИ ЗА ЗИДАЊЕ, ПОДЛОГЕ, ИЗОЛАЦИЈЕ, ПОКРИВАЊЕ КРОВОВА, КАМЕНОРЕЗАЧКИ ПРОИЗВОДИ И 
СЛ.,  ДОК СУ СТУДЕНТИ ОСС УНУТРАШЊА АРХИТЕКТУРА НАЈВИШЕ ВРЕМЕНА ПРОВЕЛИ КОД ШТАНДОВА  ЗА ОПРЕМАЊЕ 
ЕНТЕРИЈЕРА (УНУТРАШЊА ОБРАДА ЗИДОВА, ПОДОВА, СТОЛАРИЈА, ОПРЕМА ЗА КУПАТИЛА, РАСВЕТА...
ЗА СВЕ СТУДЕНТЕ ЗАНИМЉИВИ СУ БИЛИ НОВИ СИСТЕМИ ПОДНОГ И ЗИДНОГ ГРЕЈАЊА, ЛАСЕРСКА ОПРЕМА ЗА МЕРЕЊА И СЛ.
У ПОПОДНЕДНИМ ЧАСОВИМА СТУДЕНТИ СУ ОБИШЛИ КНЕЗ МИХАЈЛОВУ, ТРГ РЕПУБЛИКЕ, ТЕРАЗИЈЕ, КАЛЕМЕГДАН, ШТО ЈЕ ПО 
СУНЧАНОМ ВРЕМЕНУ ПРЕДСТАВЉАЛО ПРАВО ЗАДОВОЉСТВО.
НАЈВЕЋИ ДОПРИНОС У РЕАЛИЗАЦИЈИ ОВЕ ЕКСКУРЗИЈЕ ДАЛА ЈЕ СТУДЕНТКИЊА ТРЕЋЕ  ГОДИНЕ ОСС ГРАЂЕВИНСКО ИНЖЕЊРСВО 
ЈЕЛЕНА ТРИФКОВИЋ, КОЈА ЈЕ ИНАЧЕ ПРЕДСТАВНИК ОВОГ ОДСЕКА У СТУДЕНТСКОМ ПАРЛАМЕНТУ. ОНА ЈЕ НА СЕБЕ ПРЕУЗЕЛА 
КОМПЛЕТНУ ОРГАНИЗАЦИЈУ, ЕВИДЕНЦИЈУ УЧЕСНИКА, ОРГАНИЗАЦИЈУ ПРЕВОЗА, ГРУПНЕ КАРТЕ.
ЕКСКУРЗИЈА ЈЕ УСПЕШНО РЕАЛИЗОВАНА, А СТУДЕНТИ СУ ЗАДОВОЉНИ  КАКО  ПОСЕТОМ САЈМУ,  ТАКО И УПОЗНАВАЊЕМ 
БЕОГРАДА.



2018

СТУДЕНТИ  МАШИНСТВА  НА САЈМУ ТЕХНИКЕ 

XV ФЕСТИВАЛ СТУДЕНТСКИХ РАДОВА 

САЈМОВИ, ПУТОВАЊА, ДРУЖЕЊА

СТУДЕНТИ ДРУГЕ И ТРЕЋЕ ГОДИНЕ СТУДИЈСКОГ ПРОГРАМА МАШИНСТВО СУ  23. МАЈА 2018. ГОДИНЕ ПОСЕТИЛИ 62. 
МЕЂУНАРОДНИ САЈАМ ТЕХНИКЕ И ТЕХНИЧКИХ ДОСТИГНУЋА У БЕОГРАДУ. ПОСЕТА САЈМУ ЈЕ ИЗВРШЕНА У ОРГАНИЗАЦИЈИ ВШСС 
,ГДЕ ЈЕ ШКОЛА СНОСИЛА ТРОШАК ОРГАНИЗОВАНОГ ПРЕВОЗА. СТУДЕНТИ СУ МОГЛИ ДА ВИДЕ И ДА СЕ УПОЗНАЈУ СА БРОЈНИМ 

ТЕХНИЧКИМ РЕШЕЊИМА ИЗ ОБЛАСТИ МАШИНСТВА  И СРОДНИХ И БЛИСКИХ ОБЛАСТИ И УПОЗНАЈУ СЕ СА ТРЕНДОВИМА 
ВЕЗАНИМ ЗА ЧЕТВРТУ ИНДУСТРИЈСКУ РЕВОЛУЦИЈУ. ЗАИНТЕРЕСОВАНОСТ И РАДОЗНАЛОСТ СТУДЕНАТА ЈЕ БИЛА НА ВИСОКОМ 
НИВОУ И СТУДЕНТИ СУ ЗНАЧАЈНО ВРЕМЕ ПРОВОДИЛИ ПОРЕД ШТАНДОВА БРОЈНИХ ИЗЛАГАЧА КОМЕНТАРИШУУЋИ ЊИХОВА 

ТЕХНИЧКА РЕШЕЊА, ДИСКУТУЈУЋИ СА ИЗЛАГАЧИМА И АНАЛИЗИРАЛИ ДОСТУПНУ ТЕХНИЧКУ ДОКУМЕНТАЦИЈУ. ПОСЛЕ ЗАВРШНЕ 
ПОСЕТЕ САЈМУ, ОСТАТАК ДАНА СТУДЕНТИ СУ ПРОВЕЛИ У ШЕТЊИ БЕОГРАДОМ, АЛИ УТИСАК О САЈМУ ЈЕ И ДАЉЕ БИО ПРИСУТАН 

КРОЗ БРОЈНЕ КОМЕНТАРЕ И ПОДСЕЋАЊА НА ВИЂЕНО

НА XV ФЕСТИВАЛУ СТУДЕНТСКИХ РАДОВА УЧЕСТВОВАЛО ЈЕ 5 СТУДЕНАТА ШКОЛЕ СА СМЕРА РАЧУНОВОДСТВО И РЕВИЗИЈА, У 
ПРАТЊИ НАСТАВНИКА ПРЕДАВАЧА МР СЛОБАДАНКЕ МАРКОВИЋ, ПРИСУСТВОВАЛО XV ФЕСТИВАЛУ СТУДЕНТСКИХ РАДОВА У 
ОРГАНИЗАЦИЈИ ВИСОКО ПОСЛОВНЕ ТЕХНИЧКЕ ШКОЛЕ СТРУКОВНИХ СТУДИЈА ИЗ ВАЉЕВА. ФЕСТИВАЛ ЈЕ ОДРЖАН 24.05.2018. 
ГОДИНЕ У ПРОСТОРИЈАМА ВИПОС-А У ВАЉЕВУ. НА ФЕСТИВАЛУ СУ УЧЕСТВОВАЛИ СТУДЕНТИ, АНА СЕКУЛИЋ, НАТАША МАРИЋ, 
ДИЈАНА БУЛИЋ, НЕВЕНА ГОГИЋ И ТАМАРА ДИМИТРИЈЕВИЋ, СА РАДОВИМА ''ФИКСНА ЗАРАДА ИЛИ СТИМУЛАТИВНЕ МЕРЕ – УТИЦАЈ 
НА ЦЕНУ КОШТАЊА'' И ''АМОРТИЗАЦИЈА КАО СРЕДСТВО ЗА УПРАВЉАЊЕ ЦЕНОМ КОШТАЊА''. СТУДЕНТКИЊА АНА СЕКУЛИЋ, СА 
ТЕМОМ ''ФИКСНА ЗАРАДА ИЛИ СТИМУЛАТИВНЕ МЕРЕ – УТИЦАЈ НА ЦЕНУ КОШТАЊА'' ЈЕ ОСВОЈИЋА ТРЕЋЕ МЕСТО, А СВИ УЧЕСНИЦИ 
ВЕОМА ВРЕДНЕ РОБНЕ НАГРАДЕ.



2018

 ВИЂЕНИ И НА  САЈМУ ОБРАЗОВАЊА У ЧАЧКУ

САЈМОВИ, ПУТОВАЊА, ДРУЖЕЊА

НАША ШКОЛА СЕ ПРЕДСТАВИЛА НА САЈМУ ОБРАЗОВАЊА „ИНДЕКС 2018“ КОЈИ СЕ ПО ЧЕТРНАЕСТИ ПУТ ОДРЖАО 16.03.2018. 
ГОДИНЕ У  ЧАЧКУ. ТИМ ЗА ПРОМОЦИЈУ ВШСС (ДР РАДОМИР СТОЈАНОВИЋ, ДР НАТАША ЋИРОВИЋ, МСЦ НЕНАД МИЛУТИНОВИЋ И 
ЈЕЛЕНА ПАНОВИЋ-ГЛАВНА МЕДИЦИНСКА СЕСТРА) СУ ЗАИНТЕРЕСОВАНИМ УЧЕНИЦИМА ЗАВРШНИХ РАЗРЕДА СРЕДЊИХ ШКОЛА ИЗ 

ЧАЧКА, ЛУЧАНА, ГУЧЕ И ОКОЛНИХ МЕСТА ПРЕДСТАВИЛИ СВЕ СТУДИЈСКЕ ПРОГРАМЕ НА ОСНОВНИМ, СПЕЦИЈАЛИСТИЧКИМ И 
МАСТЕР СТУДИЈАМА. 

            НА ОВОМ САЈМУ ОБРАЗОВАЊА ЈЕ УЧЕСТВОВАЛО ПРЕКО ЧЕТРДЕСЕТ  ВИСОКОШКОЛСКИХ УСТАНОВА,ДРЖАВНИХ И 
ПРИВАТНИХ ВИСОКИХ ШКОЛА, ФАКУЛТЕТА И УНИВЕРЗИТЕТА ИЗ БЕОГРАДА, НОВОГ САДА, КРАГУЈЕВЦА, НИША, ЧАЧКА И 

КРУШЕВЦА. САЈАМ ЈЕ ОРГАНИЗОВАЛА ТУРИСТИЧКА ОРГАНИЗАЦИЈА ГРАДА ЧАЧКА У САРАДЊИ СА МИНИСТАРСТВОМ ПРОСВЕТЕ, 
НАУКЕ И ТЕХНОЛОШКОГ РАЗВОЈА-ШКОЛСКА УПРАВА ЧАЧАК И НАЦИОНАЛНОМ СЛУЖБОМ ЗА ЗАПОШЉАВАЊА (ФИЛИЈАЛА ЧАЧАК).

        ПОНЕЛИ СМО ДОВОЉАН БРОЈ ПРОПАГАНДНОГ МАТЕРИЈАЛА-ИНФОРМАТОРА, ЛЕТАКА И КАЛЕНДАРА. ТАКОЂЕ СМО 
КОРИСТИЛИ РОЛ-АП И ПРЕЗЕНТАЦИЈУ НА ЛАП-ТОПУ КОЈА ЈЕ ПРИКАЗИВАНА ТОКОМ ЦЕЛОГ ТРАЈАЊА САЈМА ОСТВАРИЛИ СМО 

КОНТАКТЕ И СА ПРЕДСТАВНИЦИМА ОДРЕЂЕНОГ БРОЈА ИЗЛАГАЧА.
УЧЕШЋЕ НА САЈМУ ЈЕ  ПОТПУНО ОПРАВДАНО, ЈЕР ГА ЈЕ ПОСЕТИЛО СКОРО ЧЕТРДЕСЕТ ОДЕЉЕЊА ЧЕТВРТИХ РАЗРЕДА,  
ОРГАНИЗАЦИЈА ЈЕ БИЛА НА ЗАВИДНОМ НИВОУ. ТАКО ДА ЋЕМО СЕ И СЛЕДЕЋЕ ГОДИНЕ ПОЈАВИТИ НА ИСТОМ МЕСТУ.



2018

ПРОСЛАВА  НОВЕ ГОДИНЕ У ШКОЛИ

СВЕТОСАВСКА  ПРОСЛАВА

САЈМОВИ, ПУТОВАЊА, ДРУЖЕЊА

ДАНА, 28.12.2017. ГОДИНЕ ОРГАНИЗОВАНО ЈЕ ЗАЈЕДНИЧКО ДРУЖЕЊЕ СТУДЕНАТА, ЗАПОСЛЕНИХ И ДЕЦЕ ЗАПОСЛЕНИХ, ПОВОДОМ 
ПРОСЛАВЕ НОВЕ ГОДИНЕ И ДОДЕЛЕ НОВОГОДИШЊИХ ПАКЕТИЋА. СТУДЕНТИ СТУДИЈСКОГ ПРОГРАМА УНУТРАШЊА АРХИТЕКТУРА 

ПРИПРЕМИЛИ СУ БИНУ ЗА РЕЦИТАЦИЈУ  ПЕСМИЦА НА ТЕМУ „НОВА ГОДИНА“. ТАКОЂЕ, СТУДЕНТИ НАВЕДЕНОГ СТУДИЈСКОГ 
ПРОГРАМА НАПРАВИЛИ СУ И УКРАСНЕ КАПИЦЕ И КРУНЕ ЗА ДЕЦУ. ОРГАНИЗОВАНА ЈЕ И ИЗЛОЖБА ДЕЧИЈИХ РАДОВА, КОЈУ СУ 

СТУДЕНТИ ИЗЛОЖИЛИ НА ШТАФЕЛАЈЕ У ХОЛУ КЛУБА. ДИРЕКТОРКА СЕ ОБРАТИЛА СВИМ ПРИСУТНИМ, А ПОСЕБНО ДЕЦИ КОЈА СУ 
БИЛА ОДУШЕВЉЕНА  ПРИПРЕМЉЕНИМ ПРОГРАМОМ. ПРОГРАМ ЈЕ ВОДИЛА КОЛЕГИНИЦА ЈЕЛЕНА ЛУКИЋ, БИБЛИОТЕКАРКА  

ШКОЛЕ. У ПРЕПУНОМ НОВООТВОРЕНОМ СТУДЕНТСКОМ КЛУБУ ДЕЦА СУ РЕЦИТОВАЛА СВОЈЕ ОМИЉЕНЕ ПЕСМИЦЕ, А НАКОН 
ТОГА УРУЧЕНИ СУ ИМ НОВОГОДИШЊИ ПАКЕТИЋИ. ЗАБАВА ЈЕ НАСТАВЉЕНА УЗ ЗАЈЕДНИЧКО ДРУЖЕЊЕ СВИХ ПРИСУТНИХ.

ДАНА, 27.01.2018. ГОДИНЕ УПРИЛИЧЕНО ЈE ОСВЕШТАВАЊЕ СТУДЕНТСКОГ КЛУБА, ПРОСТОРИЈE КОЈА ЈЕ НАКНАДНО 
РЕКОНСТРУИСАНА У ОКВИРУ ШКОЛСКОГ ПРОСТОРА. ОСВЕШТАВАЊУ СУ ПРИСУСТВОВАЛИ ПОРЕД ДВА СВЕШТЕНИКА И СТУДЕНТИ 

И ЗАПОСЛЕНИ ВШСС УЖИЦЕ. НАКОН ОСВЕШТАВАЊА И РЕЗАЊА КОЛАЧА, ДОДЕЉЕЊЕ СУ  НАГРАДЕ НАЈБОЉИМ СТУДЕНТИМА ИЗ 
ТЕХНИЧКО-ТЕХНОЛОШКОГ И ДРУШТВЕНО-ХУМАНИСТИЧКОГ ПОЉА. НАГРАДЕ СУ ПРИПРЕМИЛИ ПЕНЗИОНЕРИ ШКОЛЕ ДР НАДА 
НЕДОВИЋ И ДР ОЛИВЕРА НОВИТОВИЋ. НОВЧАНЕ НАГРАДЕ У ИЗНОСУ ОД ПО 6.000,00 ДИНАРА СТУДЕНТИМА АЛЕКСИЋ БИЉАНИ 

РР 27/15 И ПУЈОВИЋ АЛЕКСАНДРУ ГР 18/15 УРУЧИЛА ЈЕ ДР НАДА НЕДОВИЋ. НАКОН ТОГА, ПРОСЛАВА ШКОЛСКЕ СЛАВЕ 
НАСТАВЉЕНА ЈЕ УЗ ДРУЖЕЊЕ СТУДЕНАТА И ЗАПОСЛЕНИХ.



2018

СТУДЕНТИ НА САЈМУ НАМЕШТАЈА 

САЈМОВИ, ПУТОВАЊА, ДРУЖЕЊА

ДАНА 8.НОВЕМБРА ОРГАНИЗОВАНА ЈЕ  ПОСЕТА ВШСС , СМЕР УНУТРАШЊА АРХИТЕКТУРА 56. МЕЂУНАРОДНОМ САЈМУ НАМЕШТАЈА 
У БЕОГРАДУ. ЗА САЈАМ ЈЕ БИЛО  ЗАИНТЕРЕСОВАНО 12 СТУДЕНАТА СА ПРВЕ И 5 СТУДЕНАТА СА ДРУГЕ ГОДИНЕ СТРУКОВНИХ 

СТУДИЈА. ОБИЛАЗАК САЈМА ЈЕ ТРАЈАО  ПАР САТИ, ЗАТИМ СМО ИСКОРИСТИЛИ ПРИЛИКУ ДА ОБИЂЕМО ЦЕНТАР  ГРАДА, ГДЕ СУ 
СТУДЕНТИ ИМАЛИ СЛОБОДНО  ВРЕМЕ ЗА ШЕТЊУ И УПОЗНАВАЊЕ БЕОГРАДА. 

УТИСЦИ СА САЈМА СУ  БИЛИ РАЗЛИЧИТИ,  ПА СМО ОДЛУЧИЛИ  ДА ПОСЕТИМО ИКЕУ КАО ЈЕДНО ЈЕДИНСТВЕНО, КОМПАКТНО 
МЕСТО, ГДЕ СУ ИМАЛИ ПРИЛИКУ ДА ВИДЕ ЈЕДИНСТВЕНЕ ЦЕЛИНЕ ЕНТЕРИЈЕРА, ЗА РАЗЛИКУ ОД САЈМА ГДЕ СУ МОГЛИ ДА ВИДЕ 

КОМАДЕ НАМЕШТАЈА ПОЈЕДИНАЧНО.  



2018

НАШ ДАН 

ДАН СТУДЕНАТА

ДАНА, 25.04.2018. ГОДИНЕ ОДРЖАНА ЈЕ СВЕЧАНА СЕДНИЦА ПОВОДОМ ДАНА СТУДЕНАТА. СЕДНИЦИ СУ ПРИСУСТВОВАЛИ 
СТУДЕНТИ, ЗАПОСЛЕНИ И ГОСТИ. ПРЕДСЕДНИК СТУДЕНТСКОГ ПАРЛАМЕНТА ИЗЛОЖИЛА ЈЕ ШЕСТОМЕСЕЧНИ ИЗВЕШТАЈ О 
СТУДЕНТСКИМ АКТИВНОСТИМА ЗА ШКОЛСКУ 2017/18. ГОДИНУ.
НАКОН ТОГА, УСЛЕДИЛА ЈЕ ДОДЕЛА СТИПЕНДИЈА СТУДЕНТИМА СТУДИЈСКИХ ПРОГРАМА ИНЖЕЊЕРСТВО ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ 
СРЕДИНЕ, ГРАЂЕВИНСКО ИНЖЕЊЕРСТВО И УНУТРАШЊА АРХИТЕКТУРА. 
МИЛОВАН ПЕТРОВИЋ, ДИРЕКТОР ПРЕДУЗЕЋА ЗА ПРОИЗВОДЊУ И ПРОМЕТ „ЗИП УНИВЕРЗАЛ “ ДОО, ДОДЕЛИО ЈЕ СТИПЕНДИЈУ У 
ИЗНОСУ ОД 5.000,00 ДИНАРА У ЈЕДНОГОДИШЊЕМ ТРАЈАЊУ, МИЛОШУ ЦВРКОТИЋУ, СТУДЕНТУ ПРВЕ ГОДИНЕ ОСНОВНИХ 
СТРУКОВНИХ СТУДИЈА УНУТРАШЊА АРХИТЕКТУРА. 
РАДОМИР СПАСОЈЕВИЋ, ДИРЕКТОР МЛЕКАРЕ „СПАСОЈЕВИЋ“ , ДОДЕЛИО ЈЕ СТИПЕНДИЈУ У ИЗНОСУ ОД 5.000,00 ДИНАРА У 
ЈЕДНОГОДИШЊЕМ ТРАЈАЊУ, МАРКУ ЋИТИЋУ , СТУДЕНТУ ДРУГЕ ГОДИНЕ ОСНОВНИХ СТРУКОВНИХ СТУДИЈА ИНЖЕЊЕРСТВО 
ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ.
СМИЉАНИЋ РАДИВОЈЕ, ЗАМЕНИК ГЕНЕРАЛНОГ ДИРЕКТОРА, ИСПРЕД ПРЕДУЗЕЋА МПП “ЈЕДИНСТВО“ АД, ДОДЕЛИО ЈЕ СТИПЕНДИЈУ 
У ИЗНОСУ ОД 5.000,00 ДИНАРА У ЈЕДНОГОДИШЊЕМ ТРАЈАЊУ, МИЛИЦИ ЋУРДИЋ, СТУДЕНТУ ДРУГЕ ГОДИНЕ ОСНОВНИХ 
СТРУКОВНИХ СТУДИЈА ГРАЂЕВИНСКО ИНЖЕЊЕРСТВО.
НАКОН ПОТПИСИВАЊА УГОВОРА О СТИПЕНДИРАЊУ, УСЛЕДИЛО ЈЕ ПРОГЛАШЕЊЕ ПОБЕДНИКА ФОТО КОНКУРСА „ЈА КАЖЕМ МИ“. 
НОВЧАНЕ НАГРАДЕ У ИЗНОСУ ОД 10.000,00 ДИНАРА ДОБИЛИ СУ СТУДЕНТИ: ЈОВАНА СИМЕУНОВИЋ, МИЛИЦА ЂУТОВИЋ И ЈОВАНА 
МАРКОВИЋ. НОВЧАНЕ НАГРАДЕ У ИЗНОСУ ОД 5.000,00 ДИНАРА ДОБИЛИ СУ СТУДЕНТИ: ЛУКА ПАВЛОВИЋ, БОЈАН КРЊИЋ И ЗОРКА 
ГРУЈИЧИЋ. НОВЧАНЕ НАГРАДЕ У ИЗНОСУ ОД 3.000,00 ДИНАРА ДОБИЛИ СУ СТУДЕНТИ: МИРОСЛАВ СТОЈАНОВИЋ, МЛАДЕН ЋУРДИЋ 
И ЂОРЂЕ ЖУНИЋ. 



2018

ПОТПИСИВАЊЕ УГОВОРА 
ДОДЕЛА СТИПЕНДИЈА

ДАН СТУДЕНАТА

МИЛИЦА ЋУРДИЋ
ЈАКО САМ ПОНОСНА ШТО САМ ДОБИЛА МОГУЋНОСТ ДА СВОЈЕ ЗНАЊЕ УСАВРШИМ ПРАКТИЧНОМ НАСТАВОМ, КОЈА ЋЕ МИ, 
ВЕРУЈЕМ ПОМОЋИ И НАКОН ЗАВРШЕТКА ШКОЛЕ. СТИПЕНДИЈА ОД ФИРМЕ ЈЕДИНСТВО МЕ ДОДАТНО МОТИВИШЕ И ХВАЛА ИМ НА 
ТОМЕ. НАДАМ СЕ ДА ЋУ СВОЈИМ ПРИМЕРОМ МОТИВИСАТИ И ОСТАЛЕ САДАШЊЕ И БУДУЋЕ СТУДЕНТЕ ДА СЕ ТРУДЕ И ПОСТИГНУ 
ШТО ВИШЕ. 

МАРКО  ЋИТИЋ
ЖЕЛЕО БИХ ДА СЕ ПОВОДОМ ДОБИЈЕНЕ СТИПЕНДИЈЕ ЗАХВАЛИМ ВШСС НА ОБРАЗОВАЊУ КОЈЕ МИ ЈЕ ОМОГУЋИЛО СТИЦАЊЕ 
НОВИХ ЗНАЊА И НАПРЕДАК КАО ЛИЧНОСТИ. ПОРЕД ШКОЛЕ ЖЕЛЕО БИХ ДА СЕ ЗАХВАЛИМ И  МЛЕКАРИ СПАСОЈЕВИЋ КОЈА МИ 
ДОДЕЉУЈЕ СТИПЕНДИЈУ ЗА ПОСТИГНУТИ УСПЕХ У  ТОКУ ДОСАДАШЊЕГ ШКОЛОВАЊА ШТО ЋЕ МИ ПОМОЋИ У ДАЉЕМ 
ШКОЛОВАЊУ. НАРАВНО УСПЕХ НИЈЕ ДОШАО САМ  ОД СЕБЕ ВЕЋ РАДОМ И ТРУДОМ ПРОФЕСОРА СА ВШСС КАО И МОЈИМ 
ЛИЧНИМ УЧЕЊЕМ КОЈЕ ЈЕ НАГРАЂЕНО СТИПЕНДИЈОМ. ОВА СТИПЕНДИЈА ЋЕ МИ ПОМОЋИ У МОМ ДАЉЕМ ОБРАЗОВАЊУ И 
УСАВРШАВАЊУ.   

МИЛОШ ЦВРКОТИЋ
НАДАМ СЕ  ДА ЋУ РАДИТИ И  ДА ЋУ СЕ БАВИТИ ОВИМ ПОСЛОМ И У БУДУЋНОСТИ. МНОГО САМ ПОСВЕЋЕН ШТО СЕ ТИЧЕ 
УНУТРАШЊЕ АРХИТЕКТУРЕ И ДИЗАЈНА. НАЈВИШЕ ОКО НАМЕШТАЈА, ТО ЈЕ ПОСЕБНО  ИНТЕРЕСОВАЊЕ..  
ПРАКСУ САМ ОБАВЉАО У ПЕРИОДУ ОД 30 КАЛЕНДАРСКИХ ДАНА. ПРВИХ ПЕТНАЕСТ ДАНА РАДИО САМ У ПОГОНУ НА БЕЛОЈ 
ЗЕМЉИ. УПОЗНАВАО САМ СЕ СА НАЧИНОМ РАДА И ФУНКЦИОНИСАЊЕМ ПРОИЗВОДНОГ ПОГОНА  ЗА ИЗРАДУ НАМЕШТАЈА. 
ОСТАТАК ПРАКСЕ САМ ОДРАДИО У САЛОНУ ЗИП-А У УЖИЦУ. ТУ САМ ПРОЈЕКТОВАО И ЦРТАО НАМЕШТАЈ. ПРОШАО САМ КРОЗ 
ПРОГРАМЕ НА РАЧУНАРУ КОЈИ СЕ КОРИСТЕ У ФИРМИ. УПОЗНАО САМ СЕ СА НАЧИНОМ РАДА ДИЗАЈНЕРА.  КАО И СА   
ДИМЕНЗИЈАМА, КОНСТРУКЦИЈОМ И СТАНДАРДИМА НАМЕШТАЈА.



2018

„ХУМАНИТАРНА НЕДЕЉА СПОРТА” 
ЗА СТЕФАНА ЛАЗИЋА

„УЖИЦЕ ЗА КОСМЕТ” 
ХУМАНИТАРНОГ ТУРНИР

ХУМАНИТАРНО

У ПЕРИОДУ ОД 04.-05. АПРИЛА 2018. У ОРГАНИЗАЦИЈИ ФАКУЛТЕТА ТЕХНИЧКИХ НАУКА У ЧАЧКУ, ОРГАНИЗАВАН ЈА ХУМАНИТАРНИ 
ТУРНИР ЗА СТЕФАНА ЛАЗИЋА, МОМКА КОМЕ ЈЕ БИЛА ПОТРЕБНА НОВЧАНА ПОМОЋ ЗА ЛЕЧЕЊЕ И  ОПЕРАЦИЈУ ТЕШКЕ БОЛЕСТИ.  

НАШИ СТУДЕНТИ  ДОБИЛИ СУ  ПОЗИВНИЦУ ДА УЧЕСТВУЈУ НА ТУРНИРУ, КОЈУ СУ ВЕМА РАДО ПРИХВАТИЛИ. ШКОЛА НАМ ЈЕ 
ОБЕЗБЕДИЛА ПРЕВОЗ, А МИ СМО САКУПИЛИ НОВАЦ ЗА КОТИЗАЦИЈУ. ТУРНИР ЈЕ ОДИГРАН НА ТЕРЕНИМА СЦ МЛАДОСТ У ЧАЧКУ. 
НА ТУРНИРУ ЈЕ ИГРАЛО 19 ЕКИПА, КОТИЗАЦИЈА ПО ЕКИПИ ЈЕ БИЛА 1500,00 ДИНАРА. НА ДОБРО ПОСЕЋЕНОМ ТУРНИРУ КОЈИ ЈЕ 

ПРОТЕКАО У ФЕР И СПОРТСКОЈ АТМОСФЕРИ ПРВО МЕСТО ЗАУЗЕЛА ЈЕ НАША ЕКИПА „ВШСС УЖИЦЕ“. ЗА ЕКИПУ  СУ ИГРАЛИ  
НАШИ СТУДЕНТИ МИХАИЛО ЋУРДИЋ, НЕМАЊА ЦУКАВАЦ, ЗОРАН ЈЕЛИЋ, ФИЛИП СРЕДОЈЕВИЋ, АНДРИЈА ДРАГАШЕВИЋ, БОЈАН 

ИВАНОВИЋ, АЛЕКСАНДАР МИЈАИЛОВИЋ, МИРОСЛАВ СТОЈАНОВИЋ, МЛАДЕН ЋУРДИЋ. ОВА ЕКИПА ЈЕ ИМАЛА НАЈБОЉЕГ ИГРАЧА 
ТУРНИРА БОЈАНА ИВАНОВИЋА, И НАЈБОЉЕГ ГОЛМАНА ТУРНИРА МИХАИЛА ЋУРДИЋА. ЈОШ ЈЕДНОМ СУ НАШИ МОМЦИ ПОКАЗАЛИ 

ДА НИСУ  САМО ДОБРИ СТУДЕНТИ, ВЕЋ И ВРХУНСКИ СПОРТИСТИ, А ПРЕ СВЕГА ДОБРИ И ХУМАНИ ЉУДИ.

У ПЕРИОДУ ОД 27-29. МАРТА 2018. У ОРГАНИЗАЦИЈИ УНИЈЕ СТУДЕНАТА УЖИЦА И ВИСОКЕ ШКОЛЕ СТРУКОВНИХ СТУДИЈА УЖИЦЕ 
ОРГАНИЗОВАН ЈЕ ХУМАНИТАРНИ ТУРНИР У МАЛОМ ФУДБАЛУ „УЖИЦЕ ЗА КОСМЕТ“. ТУРНИР ЈЕ ПО ПРВИ ПУТ ОРГАНИЗОВАН НА 
ИГРАЛИШТУ „СПРАЈТ“ ИСПРЕД  НАШЕ ШКОЛЕ. НА ТУРНИРУ ЈЕ ИГРАЛО 37 ЕКИПА, А  УЧЕШЋЕ ПО ЕКИПИ ЈЕ БИЛО 500,00 ДИН. ПРВО 
МЕСТО ЗАУЗЕЛА ЈЕ ЕКИПА „СЕЊАК“, ДРУГО МЕСТО ЕКИПА „ГАРДЕН“ И ТРЕЋЕ МЕСТО ПРИПАЛО ЈЕ ЕКИПИ ДОМАЋИНА „ВПТШ“. ЗА 
ЕКИПУ „ВПТШ“  ИГРАЛИ СУ НАШИ СТУДЕНТИ МИРОСЛАВ СТОЈАНОВИЋ, АЛЕКСАНДАР МИЈАИЛОВИЋ, АНДРИЈА ДРАГАШЕВИЋ, ФИЛИП 
СРЕДОЈЕВИЋ, ЗОРАН ЈЕЛИЋ. НА ДОБРО ПОСЕЋЕНОМ  ТУРНИРНИРУ СВИ ЗАЈЕДНО СМО УЖИВАЛИ НА У ВЕСЕЛОЈ АТМОСФЕРИ И 
СПРТСКОМ ДУХУ, А ОКУПЉЕНИ ОКО ЈЕДНЕ ЛЕПЕ И ХУМАНИТАРНЕ АКЦИЈЕ. ЗА ТА ДВА ДАНА ПРИКУПЉЕНО ЈЕ ПРЕКО 90 000,00 ДИН. 
ТА СРЕДСТВА СМО УТРОШИЛИ ЗА ПОМОЋ НАЈУГРОЖЕНИЈИМ СРПСКИМ ПОРОДИЦАМА НА КОСОВУ И МЕТОХИЈИ.



17/18НАЈБИЉИ МЕЂУ НАЈБОЉИМА

1. 
У школској 2017/18. години најбољи студент 1. године основних струковних студија на студијском програму МАШИНСТВО је 

Кукољац Виктор, број индекса МА 1/17, са просечном оценом 7,80 (седам и 80/100);
2. 

У школској 2017/18. години најбољи студент 1. године основних струковних студија на студијском програму ТЕХНОЛОШКО 
ИНЖЕЊЕРСТВО је Милутиновић Александра, број индекса ТХ 6/17, са просечном оценом 9,20 (девет и 20/100);

3.
 У школској 2017/18. години најбољи студент 1. године основних струковних студија на студијском програму ГРАЂЕВИНСКО 

ИНЖЕЊЕРСТВО - ОПШТИ СМЕР је Антонијевић Жељко, број индекса ГР 6/17, са просечном оценом 8,30 (осам и 30/100);
4.

 У школској 2017/18. години најбољи студент 1. године основних струковних студија на студијском програму ИНФОРМАЦИОНЕ 
ТЕХНОЛОГИЈЕ је Адамовић Вања, број индекса ИН 12/17, са просечном оценом 9,40 (девет и 40/100);

5. 
У школској 2017/18. години најбољи студент 1. године основних струковних студија на студијском програму ТУРИЗАМ је 

Цвркотић Слађана, број индекса ТТ 2/17, са просечном оценом 8,89 (осам и 89/100);
6.

 У школској 2017/18. години најбољи студент 1. године основних струковних студија на студијском програму МЕНАЏМЕНТ је 
Терзић Арнела, број индекса ПМ 32/17, са просечном оценом 9,20 (девет и 20/100);

7. 
У школској 2017/18. години најбољи студент 1. године основних струковних студија на студијском програму РАЧУНОВОДСТВО И 

РЕВИЗИЈА је Папић Јелена, број индекса РР 16/17, са просечном оценом 9,30 (девет и 30/100);
8.

 У школској 2017/18. години најбољи студент 1. године основних струковних студија на студијском програму УНУТРАШЊА 
АРХИТЕКТУРА је Цвркотић Милош, број индекса УА 1/17, са просечном оценом 9,10 (девет и 10/100);

9. 
У школској 2017/18. години најбољи студент 2. године основних струковних студија на студијском програму МАШИНСТВО је 

Караић Игор, број индекса МА 27/16, са просечном оценом 9,30 (девет и 30/100);
10.

 У школској 2017/18. години најбољи студент 2. године основних струковних студија на студијском програму ИНЖЕЊЕРСТВО 
ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ је Ћитић Марко, број индекса ТХ 2/16, са просечном оценом 9,11 (девет и 11/100);

11.
У школској 2017/18. години најбољи студент 2. године основних струковних студија на студијском програму ГРАЂЕВИНСКО 

ИНЖЕЊЕРСТВО ОПШТИ СМЕР је Недић Марко, број индекса ГР 3/16, са просечном оценом 8,40 (осам и 40/100);
12.

У школској 2017/18. години најбољи студент 2. године основних струковних студија на студијском програму ИНФОРМАЦИОНЕ 
ТЕХНОЛОГИЈЕ је Павловић Ивана, број индекса ИН 49/16, са просечном оценом 10,00 (десет и 00/100);

13.
У школској 2017/18. години најбољи студент 2. године основних струковних студија на студијском програму ТУРИЗАМ је Стојић 

Милана, број индекса ТТ 7/16, са просечном оценом 9,89 (девет и 89/100);
14.

У школској 2017/18. години најбољи студент 2. године основних струковних студија на студијском програму МЕНАЏМЕНТ је 
Кулоглија Мериса, број индекса ПМ 17/16, са просечном оценом 9,33 (девет и 33/100);

15.
У школској 2017/18. години најбољи студент 2. године основних струковних студија на студијском програму РАЧУНОВОДСТВО И 

РЕВИЗИЈА је Деленџић Маида, број индекса РР 23/16, са просечном оценом 9,89 (девет и 89/100);
16.

У школској 2017/18. години најбољи студент 1. године мастер струковних студија на студијском програму БЕЗБЕДНОСТ И 
ЗДРАВЉЕ НА РАДУ је Томић Милена, број индекса МБ 8/17, са просечном оценом 9, 90 (девет и 90/100)
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17.
У школској 2017/18. години најбољи дипломирани студент основних струковних студија на студијском програму МАШИНСТВО је 

Жунић (Небојша) Ђорђе са просечном оценом 9,43 (девет и 43/100), број индекса МА 23/15, дипломирао 27.09.2018. године;
18.

У школској 2017/18. години најбољи дипломирани студенти основних струковних студија на студијском програму 
ИНЖЕЊЕРСТВО ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ су Јанковић (Миленко) Милица са просечном оценом 8,71 (осам и 71/100), број индекса 
ТХ 2/15, дипломирала 03.09.2018. године и Старчевић (Живадин) Зорица са просечном оценом 8,71 (осам и 71/100), број индекса ТХ 

17/15, дипломирала 18.09.2018. године;
19.

У школској 2017/18. години најбољи дипломирани студент ПОЉА ТЕХНИЧКО ТЕХНОЛОШКИХ НАУКА и уједно и најбољи 
дипломирани студент основних струковних студија на студијском програму ГРАЂЕВИНСКО ИНЖЕЊЕРСТВО - ОПШТИ СМЕР је 
Пујовић (Милија) Александар са просечном оценом 9,81 (девет и 81/100), број индекса ГР 18/15, дипломирао 05.10.2018. године;

20.
У школској 2017/18. години најбољи дипломирани студент основних струковних студија на студијском програму 

ИНФОРМАЦИОНЕ ТЕХНОЛОГИЈЕ је је Комленовић (Жељко) Тамара са просечном оценом 9,38 (девет и 38/100), број индекса ИН 40/15, 
дипломирала 13.07.2018. године;

21.
У школској 2017/18. години најбољи дипломирани студент основних струковних студија на студијском програму ТУРИЗАМ је 

Алексић (Милисав) Новка са просечном оценом 9,48 (девет и 48/100), број индекса ТТ 28/16, дипломирала 12.07.2018. године;
22.

У школској 2017/18. години најбољи дипломирани студент ПОЉА ДРУШТВЕНО ХУМАНИСТИЧКИХ НАУКА и уједно најбољи 
дипломирани студент основних струковних студија на студијском програму МЕНАЏМЕНТ је Костић (Драган) Маријана са 

просечном оценом 9,59 (девет и 59/100), број индекса ПМ 34/15, дипломирала 19.07.2018. године;
23.

У школској 2017/18. години најбољи дипломирани студент основних струковних студија на студијском програму 
РАЧУНОВОДСТВО И РЕВИЗИЈА је Алексић (Радиша) Биљана са просечном оценом 9,34 (девет и 34/100), број индекса РР 27/15, 

дипломирала 12.10.2018. године;

24.
У школској 2017/18. години најбољи дипломирани студент специјалистичких струковних студија на студијском програму 

МАШИНСТВО је Кузељевић (Радојица) Ненад са просечном оценом 9,63 (девет и 63/100), број индекса СП 3/17, дипломирао 
15.10.2018. године;

25.
У школској 2017/18. години најбољи дипломирани студент специјалистичких струковних студија на студијском програму 

ГРАЂЕВИНСКО ИНЖЕЊЕРСТВО - ОПШТИ СМЕР је Јокић (Милорад) Југослав са просечном оценом 8,78 (осам и 78/100), број индекса СГ 
6/17, дипломирала 02.10.2018. године;

26.
У школској 2017/18. години најбољи дипломирани студент специјалистичких струковних студија на студијском програму 

ИНФОРМАЦИОНЕ ТЕХНОЛОГИЈЕ је је Игњатовић (Драган) Милица са просечном оценом 9,22 (девет и 22/100), број индекса СИ 5/17, 
дипломирао 25.09.2018. године;

27.
У школској 2017/18. години најбољи дипломирани студент специјалистичких струковних студија на студијском програму 

ТУРИЗАМ је Костић (Добрица) Сања са просечном оценом 9,89 (девет и 89/100), број индекса СТ 9/17, дипломирала 27.09.2018. 
године;

28.
У школској 2017/18. години најбољи дипломирани студент специјалистичких струковних студија на студијском програму 

МЕНАЏМЕНТ је Новаковић (Обрад) Марија са просечном оценом 9,13 (девет и 13/100), број индекса СМ 1/17, дипломирала 
09.07.2018. године;
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29.
У школској 2017/18. години најбољи дипломирани студент специјалистичких струковних студија на студијском програму 

ИНЖЕЊЕРСТВО ЗАШТИТЕ НА РАДУ И ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ је Стојшић (Петар) Снежана са просечном оценом 8,89 (осам и 
89/100), број индекса СБ 4/17, дипломирала 03.09.2018. године;

30.
У школској 2017/18. години најбољи дипломирани студент специјалистичких струковних студија на студијском програму 

РАЧУНОВОДСТВО И РЕВИЗИЈА је Тасић (Милојко) Љубица са просечном оценом 9,79 (девет и 79/100), број индекса СР 1/17, 
дипломирала 11.07.2018. године;

31.
У школској 2017/18. години најбољи дипломирани студент мастер струковних студија на студијском програму БЕЗБЕДНОСТ И 
ЗДРАВЉЕ НА РАДУ је Арсовић (Радомир) Марија са просечном оценом 9,83 (девет и 83/100), број индекса МБ 11/17, дипломирала 

18.10.2018. године;

МАСТЕР ДИПЛОМЦИ
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ПРЕТХОДНО РАДНО ИСКУСТВО СТЕКЛА САМ ВЕЋ НА ТРЕЋОЈ ГОДИНИ СТУДИЈА, ГДЕ САМ КАО СТУДЕНТ ГЕНЕРАЦИЈЕ, ДОБИЛА 
ПРИЛИКУ ЗА ПРАКСУ У ИСЛАНДСКОЈ КОМПАНИЈИ ЗМАРТФОРЦЕ. ПРАКСА ЈЕ ОД ВЕЛИКОГ ЗНАЧАЈА, ЈЕР ОСИМ 
САМОПОУЗДАЊА,СТИЧЕ СЕ И УВИД У  ФУНКЦИОНИСАЊЕ ИТ КОМПАНИЈА, РАД У ТИМУ КАО И АГИЛНИМ МЕТОДАМА РАЗВОЈА 
СОФТВЕРА. НАКОН ПРАКСЕ ПОНУЂЕН МИ ЈЕ ПОСАО, КОЈИ МИ ЈЕ ПРУЖИО ПОТРЕБНО ЗНАЊЕ ЗА ДАЉИ НАПРЕДАК У КАРИЈЕРИ. 

НАКОН ЗАВРШЕНИХ ОСНОВНИИХ СТУДИЈА, ДОБИЛА САМ СТИПЕНДИЈУ ЗА СПЕЦИЈАЛИСТИЧКЕ СТУДИЈЕ, СТО МИ ЈЕ ДАЛО ЈОШ 
ВЕЋУ МОТИВАЦИЈУ ЗА УСАВРШАВАЊЕ. У ТОКУ СПЕЦИЈАЛИСТИЦКИХ СТУДИЈА, КОМПАНИЈА СХОWИНГТИМЕ ПОЗВАЛА МЕ ЈЕ НА 
ИНИЦИЈАЛНИ РАЗГОВОР, НАКОН ТРИ КРУГА ТЕСТИРАЊА, КОЈА САМ УСПЕШНО ПРОШЛА ПОНУДИЛИ СУ МИ ПОСАО, СТО САМ 
И ПРИХВАТИЛА. 

ШКОЛОВАЊЕ НА ВИСОКОЈ ШКОЛИ СТРУКОВНИХ СТУДИЈА У УЖИЦУ ПРУЖИЛО МИ ЈЕ МОГУЋНОСТ ДА УЗ ПРОФЕСОРЕ И И 
АСИСТЕНТЕ, УСАВРШИМ ПРАКТИЧНО ЗНАЊЕ И ИСТО ПРИМЕНИМ НА ПРОЈЕКТИМА У СКЛОПУ СЕМИНАРСКИХ РАДОВА, КОЈИ 
СУ ОД ВЕЛИКОГ ЗНАЧАЈА ПРИ ЗАПОСЉАВАЊУ. 

 ДОБРА ОСНОВА ЗА ИНТЕРЕСАНТНЕ И ЦЕЊЕНЕ ПОСЛОВЕ КОЈЕ ЋЕТЕ ВОЛЕТИ ДА РАДИТЕ, ДОСТУПНОСТ ПРОФЕСОРА И 
АСИСТЕНАТА ЗА ПОМОЋ И САВЕТЕ, ЉУБАЗНОСТ И СТРПЉЕЊЕ, КАО И ИНДИВИДУАЛНИ РАД СА СТУДЕНТИМА, САМО СУ НЕКИ 
ОД РАЗЛОГА ЗА УПИС И СТУДИРАЊЕ НА  ВШШС.

Ана Голубовић
Web Software Engineer

ЗАПОСЛЕНА САМ НА ПОЗИЦИЈИ WEB SOFTWARE ENGINEER У КОМПАНИЈИ 
SHOWINGTIME У БЕОГРАДУ. КОМПАНИЈА У КОЈОЈ РАДИМ РАЗВИЈА ИНОВАТИВНЕ 
ВЕБ И МОБИЛНЕ АПЛИКАЦИЈЕ ЗА СТРУЧЊАКЕ У ОБЛАСТИ НЕКРЕТНИНА. ОВЕ 
АПЛИКАЦИЈЕ ПОМАЖУ ИМ ДА СЕ ПОВЕЖУ СА КУПЦИМА И ПРОДАВЦИМА. С
SHOWINGTIME ЈЕ ВОДЕЋА КОМПАНИЈА У АМЕРИЦИ У ОВОЈ ОБЛАСТИ. 
АПЛИКАЦИЈЕ КОЈЕ РАЗВИЈАМО АУТОМАТИЗУЈУ ПРИКАЗИВАЊЕ ПРОЦЕСА 
ПЛАНИРАЊА И УПРАВЉАЊА ЗА МЛС, УДРУЖЕЊА И АГЕНТЕ, ТАКОЂЕ 
ПОЈЕДНОСТАВЉУЈУ ПРОЦЕС ГЕНЕРИСАЊА ИЗВЕШТАЈА КОРИСЋЕЊЕМ МЛС 
ПОДАТАКА. 
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ПЛАН И ПРОГРАМ ЈЕ КОНЦИПИРАН ДА ОБУХВАТИ СВЕ СЕГМЕНТЕ ГРАЂЕВИНАРСТВА ОД ТРАДИЦИОНАЛНОГ ГРАЂЕЊА ДО 
САВРЕМЕНИХ СИСТЕМА ИЗГРАДЊЕ ОБЈЕКАТА, САОБРАЋАЈНИЦА, ПУТНЕ ИНФРАСТРУКТУРЕ УКЉУЧУЈУЋИ  ИНФОРМАТИЧКЕ 
МЕТОДЕ ПРОРАЧУНА ГРАЂЕВИНСКИХ КОНСТРУКЦИЈА И УНАПРЕЂЕЊА  ИСТИХ У ПОГЛЕДУ  ИЗБОРА МАТЕРИЈАЛА И 
ЕНЕРГЕТСКЕ ЕФИКАСНОСТИ.

СТУДИРАЊЕ НА ВИСОКОЈ ШКОЛИ ОБЕЛЕЖИЛА ЈЕ СТРУЧНОСТ И ПРЕЦИЗНОСТ  НАСТАВНОГ КАДРА, ЉУБАЗНОСТ ЗАПОСЛЕНИХ 
У СТУДЕНТСКОЈ СЛУЖБИ, МЕНАЏМЕНТА ШКОЛЕ  КАО И ПОМОЋНОГ ОСОБЉА, КОЛЕГИЈАЛНИ ОДНОС ИЗМЕЂУ СТУДЕНАТА, 
ДРУЖЕЊЕ И ПРИЈАТЕЉСТВО.

НАКОН ЗАВРШЕНИХ ОСНОВНИХ СТРУКОВНИХ СТУДИЈА 2009. ГОДИНЕ. ЗАПОСЛИО САМ СЕ У ЈП ДИРЕКЦИЈА ЗА ИЗГРАДЊУ У 
БАЈИНОЈ БАШТИ А НАКОН ТОГА У ОПШТИНСКУ УПРАВУ БАЈИНА БАШТА – ОДЕЉЕЊЕ ЗА ИНСПЕКЦИЈСКЕ ПОСЛОВЕ ГДЕ И ДАНАС 
РАДИМ  УПОТПУЊУЈУЋИ СТЕЧЕНА ЗНАЊА ТОКОМ СТУДИЈА И УЧИНИВШИ ИХ УПОТРЕБЉИВИМ ЗА ШИРОК СПЕКТАР ПОСЛОВА 
У ОБЛАСТИ ГРАЂЕВИНАРСТВА.

ПОУЧЕН ПОЗИТИВНИМ ИСКУСТВОМ, 2017.ГОДИНЕ. УПИСУЈЕМ СПЕЦИЈАЛИСТИЧКЕ  СТРУКОВНЕ СТУДИЈЕ НА ВИСОКОЈ 
ШКОЛИ СТРУКОВНИХ СТУДИЈА У УЖИЦУ КОЈЕ САМ УСПЕШНО ЗАВРШИО ОМОГУЋИВШИ СЕБИ ВИШЕ ЗНАЊА И БОЉУ 
РЕПУТАЦИЈУ У ПРОФЕСИОНАЛНОМ ОКРУЖЕЊУ.

БУДУЋИМ КОЛЕГАМА  КОЈИ ЈОШ УВЕК  РАЗМИШЉАЈУ ДА ЛИ ЈЕ ВИСОКА ШКОЛА У УЖИЦУ ПРАВИ ИЗБОР ЗА ЊИХ, МОГУ РЕЋИ 
ДА ЋЕ, УКОЛИКО СЕ НЕ ОДЛУЧЕ ЗА ОВУ ВИСОКОШКОЛСКУ УСТАНОВУ СЕБИ УСКРАТИТИ ШАНСУ ДА СТЕКНУ КВАЛИТЕТНО 
ЗНАЊЕ, КАО И МОГУЋНОСТ ДА ПОСТАНУ ВРСНИ СТРУЧЊАЦИ СА НАЈВЕЋИМ ЗВАЊИМА ИЗ ОБЛАСТИ ГРАЂЕВИНАРСТВА.

Марко Марковић
Општинска  самоуправа БајинаБашта

ПРВИ СУСРЕT СА ПЛАНОМ И ПРОГРАМОМ, НАСТАВНИМ  КАДРОМ КАО И 
ПРОСТОРОМ ЗА РАД УЛИО МИ ЈЕ ДОДАТНО САМОПОУЗДАЊЕ И СТВОРИO УТИСАК 
ДA ВШСС У УЖИЦУ ДЕФИНИТИВНО ПРАВИ  ИЗБОР ЗА МЕНЕ. ШКОЛА ЈЕ ДРЖАВНА, 
АКРЕДИТОВАНА ВИСОКОШКОЛСКА УСТАНОВА И КАО ТАКВА ЗАПОШЉАВА 
ПРЕДАВАЧЕ  КОЈИ СУ ВРСНИ СТРУЧЊАЦИ У ОБЛАСТИ ГРАЂЕВИНЕ И СРОДНИХ НАУКА 
ОБУХВАЋЕНИХ ПЛАНОМ И ПРОГРАМОМ.
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Мирослав и Драгана Тасић

ДИПЛОМИРАЛИ СМО 2012/13 НА ВПТШ  У УЖИЦУ НА ОДСЕКУ 
ГРАЂЕВИНА.ДРАГАНА ЈЕ НАКОН ОСНОВНИХ ЗАВРШИЛА И СПЕЦИЈАЛИСТИЧКЕ 
СТУДИЈЕ. УПОЗНАЛИ СМО СЕ НА ПРЕДАВАЊИМА САДАШЊЕ ДИРЕКТОРКЕ ИВАНЕ 
ЋИРОВИЋ. САДА ИМАМО ДВЕ ДЕВОЈЧИЦЕ И ОБОЈЕ РАДИМО У СТРУЦИ.
САМО ОБРАЗОВАЊЕ И ПОЗИВАЊЕ НА ДИПЛОМУ ИЗ УЖИЦА НАМ ЈЕ ДОСТА 
ПОМОГЛО КОД ЗАПОСЛЕЊА.АКО НЕКО ИМА НЕДОУМИЦУ  ШТА ДА УПИШЕ, 
НАКОН НАШЕГ ИСКУСТВА  И ЗИВОТНОГ И ПОСЛОВНОГ - СВАКАКО БИ МУ 
ПРЕПОРУЧИЛИ НАШУ ВШСС.

Милан Цукавац
САДА ВЕЋ ДАВНЕ  2002. ГОДИНЕ УПИСАО САМ ВИШУ ПОСЛОВНО-ТЕХНИЧКУ 
ШКОЛУ, КАО  ЂАК ГЕНЕРАЦИЈЕ МАШИНСКЕ СКОЛЕ. ОДАБРАО САМ МЕНАЏМЕНТ  
ЈЕР САМ УВЕК ВОЛЕО ШИРИНУ. ШКОЛА ЈЕ БИЛА У ГРАДУ , ШТО ЈЕ ИМАЛО 
ПРЕСУДНУ УЛОГУ ЗА НАСТАВАК ШКОЛОВАЊА, А ПРИ ТОМ ЈЕ БИЛА И ДРЖАВНА, 
БАШ КАО И ДАНАС. ДИПЛОМИРАО САМ 2005. ГОДИНЕ , СА ПРОСЕЧНОМ 
ОЦЕНОМ  8 ,35.  НАКОН НАШЕГ ИСКУСТВА  И ЖИВОТНОГ И ПОСЛОВНОГ - 
СВАКАКО БИ МУ ПРЕПОРУЧИЛИ НАШУ ВПТШ-У.

ОД ТАДА ДО ДАНАС МНОГЕ СТВАРИ СУ СЕ МЕЊАЛЕ , ШКОЛА НА СРЕЋУ СВИХ НАС НИЈЕ СТАГНИРАЛА , ВЕЋ ЈЕ СВАКИ НОВИ ТРЕНД 
И ЗАХТЕВ ТРЖИШТА РАДА ПРЕТАКАЛА У НОВЕ ОДСЕКЕ И ПРЕРАСЛА У ЈЕДНУ ВИСОКОШКОЛСКУ УСТАНОВУ, КОЈА НАМ НУДИ 
МОГУЋНОСТ ДА У СВОМ ГРАДУ ДОЂЕМО ДО ЖЕЉЕНОГ ЗНАЊА И СТЕКНЕМО ОДГОВАРАЈУЋЕ КВАЛИФИКАЦИЈЕ. ТАКО САМ  ПОСЛЕ 
ВИШЕ ОД 10.Г ОД. ЗАРАД ПОТРЕБА ПОСЛА И ЖЕЉЕ ЗА НАПРЕДОВАЊЕМ НАСТАВИО ШКОЛОВАЊЕ. ДАНАС САМ НА ОДСЕКУ 
МЕНАЏМЕНТ , АЛИ НА СПЕЦИЈАЛИСТИЧКИМ СУДИЈАМА, КОЈЕ ЋЕ МИ ОМОГУЋИТИ,  НОВА ЗНАЊА , А КАСНИЈЕ НАПРЕДАК У СЛУЖБИ.

ОНО ШТО БИХ ПРЕНЕО СВИМА ВАМА, КОЈИ ВЕЋ СТУДИРАТЕ , А И БУДУЋИМ КОЛЕГАМА ЈЕ ДА СЕ МАКСИМАЛНО ПОСВЕТЕ 
ОБРАЗОВАЊУ ,  МАРЉИВО ПРАТЕ РАД ПРОФЕСОРА, КОЈИ  ПОСЕДУЈУ ЗНАЊЕ И  ВЕОМА ДОБРО ПРЕНОСЕ ЗНАЊЕ НА НАС, ЈЕР  ОНО 
ШТО ЋЕ ВАС СУТРА ИЗДВОЈИТИ ОД КОНКУРЕНЦИЈЕ  ЈЕСТЕ ЈЕДИНО ЗНАЊЕ. НЕМОЈТЕ ДА ВАМ БУДЕ ЦИЉ САМО ДИПЛОМА , ВЕЋ 
ВРЕМЕ КОЈЕ ПРОВОДИТЕ ОВДЕ ИСКОРИСТИТЕ ЗА СВОЈ НАПРЕДАК . СУТРА КАДА ОДЕТЕ У ПОТРАЗИ ЗА ПОСЛОМ , КАКО БУДЕТЕ 
ПРЕДСТАВИЛИ СЕБЕ , ТАКО ЋЕТЕ И ШКОЛУ, ЈЕР ЋЕ ВАС СВАКАКО ПИТАТИ , ГДЕ И СТА СТЕ ЗАВРШИЛИ . ЈА САМ ПРОМЕНИО ВИШЕ 
ПОСЛОВА, АЛИ ИМЕНА ФИРМИ У КОЈИМА САМ РАДИО КАО СТА СУ "ФИЛИП МОРИС" И  "МОЛСОН КОРС" ГОВОРЕ МНОГО И О 
ШКОЛИ КОЈА МИ ЈЕ  ПРУЖИЛА  АДЕКВАТНА ЗНАЊА, А И О МЕНИ КОЈИ САМ ИЗ ЊЕ ИЗАШАО СПРЕМАН ЗА ОНО ШТО МЕ ТАДА 
ЧЕКАЛО.
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„Учитељи су ти,
који себе користе као мостове.
Позивајући своје ученике
да пређу преко њих,
затим помажући им прећи
храбрећи их да сами саграде такве  мостове.“

Драге   колеге студенти, видимо се и дружимо  за годину дана у новом броју 
Часописа, па да сумирамо још једну, сигурни смо, успешну  школску годину. Јер, 
неко  мудар је  ракао давно да Мудрост почиње жељом за знањем.

                 Желимо Вам (нам) сву срећу овога света

Учили смо,
Учествовали,
Едуковали се,
Такмичили,
Путовали,
Дружили




